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a - Tpdamela Bsudtwy A~ Aukeiou 2020-2021

KE® 2 - § 2.1 O1 rpd&eig Kai o1 1810TNTEG TOUG

20 Oéua

OEMA 1251

+B

Aivovtat ot mpaypoatikoi apBuoi a, B, y, & ue =0 kat & # Y wote va toyvouv: =4 ko
y 1
o-y 4
a) Na anobeifete 6t a =30 kat & =5y . (Movaeg 10)
ay +
B) Na Bpeite tTnv Tun tne mopdotaonc: M= Y—BY (Movadeg 15)
Bd—By
OEMA 1254
. , . . 4x+5y
Eotw x,y mpaypatikoi aptBuol wote va toxvs: ———— = -2
X —4y
a) Na anobeifete otu: Y = 2X (Movabdeg 12)
2X% +3y% + X
B) No umoloyioete TNV TR TS Mapdotaong: A = y y (Movadeg 13)
Xy
OEMA 1353
a) Na anodeifete OTL YL OTIOLOUCSNTIOTE MPAYLOTIKOUC aplBoUg X,y LoXUEL:
(x—1? +(y+3)* =x*+y* —2x+6y+10 (Movdseg 12)
B) Na Bpeite Touc aptBpoUC X,y wote: X + y2 —-2Xx+6y+10=0 (Movadeg 13)
KED 2 - § 2.2 Aldtoén mpoyLoTIKWV aplOpuwv
20 Ofpa
OEMA 1287
Aivovtat ot tapaotdoelc: K = 2a° + BZ kat A =20, énou a,B<R
a) Na deifete ét: K> A\, yla kdBe tiur twv a,p. (Movabeg 12)

B) TNa moteg tpég twv o, oxvel n wotnta K=/A. Na awtiohoyfioste tnv amdvinon oag.
(Movadeg 13)

OEMA 1298

OpBoywvio TapaAANAOYpOUUO €XEL LAKOG X EKATOOTA KoL TIAGTOG Y EKOTOOTA, avtioTolya. Av yla Ta
uAkn x katy oxVet: 4 <X <7 kat 2 <y < 3 10te:

a) Na Bpeite ta Opla PeTaly TWV OTMOlWV TEPLEXETAL N TLMN TNG TEPLUETPOU Tou opBoywviou

napaAAnAoypaupou. (Movadeg 10)
B) Av o x pelwBel katd 1 Kot to y TpUTAAcLaoTEL, va Bpelte Ta OpLa LETOEY TWV OMOLWV EPLEXETOL
N TN TNG TIEPLUETPOU TOU VEoU opBoywviou mapaAAnAoypdupou. (Movadeg 15)
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a - Tpdamela Bsudtwy A~ Aukeiou 2020-2021

OEMA 1314
Mo toug mpaypatikols aptbpole a,p wxvouv: 2<a<4 kot —4 <P <-3. Na Bpeite Ta 6pla

HeTafl TwV omolwv MEPLEXETAL N TIUA KOBEULAC oMo TIG MOPACTACELC:

a) a-2B (Movabdeg 12)
B) o —2aB (Movdbeg 13)
OEMA 1317

Aivovtal ot tapactdoelg: K = 20° +B% +9 kat A = 2a(3 —B), émou a,B<R

a) Na Seifete ot K—A = (a® +20B +B?) + (o —6a+9) (Movaseg 3)
B) Na &eifete 6ti: K> A\, yla k&0e tipn Twv a,B. (Movabeg 10)

y) To moleg tég twv a,B oxvel n wotnta K=/\; Na awttohoyfoste tnv amdvinor oog.
(Movabdeg 12)

OEMA 1318

, , , , , ., o°+1 «
Aivovtat ot pn undevikoi mpaypatikoi aplduol a,B, ue a # B yia toug onotoug LoxveL: F = E

+
a) Na anodeifete otL oL aplBuoi a kat B eival avtiotpodol. (Movadeg 13)

2 (p3\®

, , , o -(8?) ,

B) Na umohoyicete tnv T tn¢ mapdotaong: K = W (Movadeg 12)
a“-(a

OEMA 1324
AV yL0l TOUG TIPAYUATIKOUG aplBpoUg x kat y toxvouv: 3 <X <5 kot -2 <y < -1, va Bpeite ta 6pla
HeTafl Twv omolwv BplokovTtal oL TLUEG TWY TTAPACTACEWV:

a) y—X (Movabdeg 12)
B) X+ y2 (Movabdeg 13)
OEMA 1352
Av O<a<1, tote
a) va anobeifete ot O° <A (Movadeg 13)
B) va Slatagete amo To KPOTEPO TIPOG TO PEYOAUTERO TOUG apLBoUG:

1

0, o’ ,1,ad, — (Movabdeg 12)

a

OEMA 1368

Av 2<x<3 kat 1<y <2, va Bpeite petafy mowdv opiwv Bpioketat n Tl KOG amod Tig
TOPOKATW TTAPACTACELG:

a) X+y (Movaéec 5)

B) 2x-3y (Movabec 10)

v) X (Movadeg 10)
3
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a - Tpdamela Bsudtwy A~ Aukeiou 2020-2021

OEMA 1373
Aivovtat mpayuatikoi apBpoi o,B, pe a >0 ko > 0.
No amobeiéete otL:

4
a) a+—2>4a (Movdbeg 12)
a

B) [G + gj(ﬁ + %J >16 (Movédec 13)

KED 2 - § 2.3 AitoAuth TN TPAYHOTIKOU aplOuou

20 Oéua

OEMA 1239
Aivetol n mapdotaocn: A = |3X - 6| + 2, 610U 0 X Elval TIPAYHATIKOG aplOUOC.

a) Noa anodeifete oOtL:
i. ywkdbe x>2, A=3x-4

ii. ylakafe X <2, A=8-3x (Movébdeg 12)
., , , 9x* -16 ,
B) Avyla Tov X LoXUEL OTL X = 2 va anodeifete ot ——————— =3X+4 (Movébdeg 13)
Bx—6]+2
OEMA 1258

Mo KGOs mpaypotiko aptdud x pe tnv Ibotnta 5 < x <10,
o) va ypAYETE TIG MAPOOTAOELG |X - 5| Kail |X - 10| XWPIC aOAUTECG TLUEG.
(Movabeg 10)
x-5| |x-10|
+
x-5 x-10

B) va umoloyioste tnv Twr] Tng apdotaonc: A = (Movadeg 15)

OEMA 1272
AlveTolL TPOYUATIKOC aplOuog X, yla Tov omoio LoyUEL: d(X, —2) <1.

No Seiéete otL:

a) 3<x<-1 (Movébdec 10)
B) x*+4x+3<0 (Movddec 15)
OEMA 1303

Aivovtau ot mapaotdoeig: A = |2X - 4| kot B = |X - 3| OTIOU O X ELVOL TIPAYULATIKOG apLOHAG.

a) lakdbe 2 <X <3 va anodeifete ot A+B=x-1. (Movadec 16)
B) YmdpxelLxe[2,3) wote va oxVel A +B =2 ; Na atttoloyroete tThv andvtnon oag.
(Movadec 9)
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a - Tpdamela Bsudtwy A~ Aukeiou 2020-2021

OEMA 1320
Mo tov mpayuatikd aptBuo x wyvet: d(2x,3) =3 —2x

3
a) Na anodeifete ot X < E (Movabeg 12)

3
B) Av X SE, va amnodeifete ot n mapdotaon: K =|2X—3|—2|3—X| gival avefdptntn tou x.

(Movadecg 13)

OEMA 1322
AlveTtal TpayHaTIKOC aplBuog x yla Tov omolo LoyUEL: |X — 2| <3
a) Na amobeiéete oti: —1< X <5 (Movadec 12)
, , X +1+|x-5] ,
B) Na am\onotoete thv napdotaon: K = T (Movabdeg 13)
OEMA 1323
Aivovtol mpaypatikoi aplBuol y, yla Toug onoiloug LoxUEL: |y - 2| <1
a) Na anobeifete ot ye(1,3) (Movabdeg 12)
-1+y-3
B) Na amhomnotioste thv napdotaon: K = % (Movadeg 13)
OEMA 1342
Av yLaL TOV TIPAYHOTIKO opLBUO X LoYUEL |2X —]l <1, tote:
a) No amodeifete 61t O0< X <1 (Movabdeg 15)
B) Na Siatdagete and 1O UIKPOTEPO MPOG TO UEYOAUTEPO TOUG 0pLlOoUC: 1,x, X*. Na
OLTLOAOYNOETE TNV AMAVTNGT) 0OC. (Movadecg 10)
OEMA 1366
1
a) Av a< 0, va anobeiydei ot a+ — < -2 (Movdsec 15)
a
B) Av a <0, va anodeiyBei otu: |G| +|—>2 (Movabeg 10)
a
OEMA 1371
a) Ava,BelR—{0}, va amodeyBei otL: |—| + E >2 (Movadeg 15)
a
B) Mote oyVeL n wodétnta oty (1); Na attloAoynoeTe TV amAvinon oo, (Movadeg 10)

OEMA 1384

Aivetal n mapdotaon: A = |X —]l + |y —3| HE X,y TPAYHATIKOUG aplBuols, yla Toug onoloug LoxUEL:
I<x<4 ka2<y<3.

Na anodeifete otL:

a) A=Xx-y+2 (Movabeg 12)
B) 0<A<4 (Movadeg 13)
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a - Tpdamela Bsudtwy A~ Aukeiou 2020-2021

OEMA 1428

Aivovtal ta onueio A, B kat M TOU TAPLOTAVOUV OTOV AEOVO TWV TIPOYHATIKWY ApLOPWY TOUC
aplBpolc —2, 7 kaL x avtiotowya, pe —2< X < 7.

a) No SLOTUTTWOETE TN YEWUETPLKN EPUNVELD TWV MAPACTACEWV.

i) |X + 2| (Movadeg 4)
i) [x—7] (Movasec 4)

B) Me tn BonBela tou dova va SWOETE TN YEWUETPLKN eppnveia Tou aBpolopatog: |X + 2| + |X — 7|
(Movabdeg 5)
v) Na Bpeite tnv tiun tng napdotacng A = |X + 2| + |X - 7| YEWUETPLKAL. (Movabeg 5)
8) Na emPeBalwoete alyeBpIKA TO TPONYOUUEVO CUUMEPACLLO. (Movabdec 7)

OEMA 1429
Je évav afova ta onueia A, B kat M avtiotolyoUv otoug aplBuoug 5, 9 kot x avtiotowxa.

a) No SLOTUTTWOETE TN YEWMETPLK EPUNVELQ TWV MOPACTACE WY |X — 5| Kol |X — 9| )
(Movabec 10)
B) Av loxUeL |X - 5| = |X -9

i) MNola yewpetpkn SLOTNTO TOU onueiou M avayvwpilete; Na OLTLOAOYNOETE TNV AMAVINON

7’

oo, (Movabdec 7)
ii) Me xprion Tou afova, va MPoodLlopioeTe TOV MPAYHUATIKO apLBUO X TTOU TIAPLOTAVEL TO onpelo
M. Na emiBeBalwaoete pe alysBpLKo TPOTO TV AMAVTNCN ooC. (Movabec 8)
OEMA 1515

Alvovtol ol mpayuoTikol aplBpot a kot B yLa toug omoiouc LoxVel n aviowon: (G — 1)(1 — B) >0
a) Noa amodeitete otLT0 1 gival petall Twv o,p. (Movadeg 13)
B) Av emutAéov |B—a| =4, va unoloyioete tnv T g napdotaong K =|a—1|+|1—B|. Na

OULTLOAOYNOETE TNV QMAVTINGCN 00 £lTE, YEWUETPIKA it OAyEPPLKA (Movadeg 12)
OEMA 1525
la Toug mpaypoTikoUg aptBuoug a,B IR toxveL: o |cx — 2| <1 e |B —3| <2
a) Na armodeyBeiott l<a<3 (Movabdec 4)
B) No BpeBei petal molwv aplBpwv Bpioketal o B. (Movabdec 5)
v) Na BpeBei petadt mowwv apBuwv Bpioketal n napdotacn 20— 30B. (Movabdec 7)

a
8) Na Bpebei petafh mowwv aplBuwv Bpioketal n mapactacn — . (Movabdec 9)
6
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a - Tpdamela Bsudtwy A~ Aukeiou 2020-2021

KED 2 - § 2.4 Pilec mPAYUATIKWV OpLOpUwV

20 Oéua

OEMA 1270

UE+4x+4 X2 —6x+9
X+ 2 x-3
a) Na BpeBolv oL TIHEG TTOU TIPETIEL VOL TTAPEL TO X, WOTE N apdactach K va £xeL vonua mpayUatikol
oplBuov. (Movadeg 12)
B) Av —2<X<3, va anodeifete 6t n mopdotacn K otabepr), dnhadr avefdptntn Ttou X.
(Movadeg 13)

Aivetal n mapdotaon: K =

OEMA 1281
6 6 6
Aivovtat ot aplBuntikég mapaoctdoeig: A = (\/E) ,B= (3/5) L= (%)
o) NaSeifete 6t A+B+T =23 (Movadec 13)

B) Na ouykpivete Toug aplBuouc: 3/5 KoL 9/6. No aLTLOAOYNCETE TNV AMAVTNGT) 0OC.
(Movadeg 12)

OEMA 1308
i B
NN RN

Aivetou n mapdotaon: A =

a) No Seifete ot: A=4. (Movdbeg 12)
B) Na AVoete tnv efiowon: |X + A| =1. (Movdbeg 13)
OEMA 1335

2
Aivovtat ol mapaoctdoeig: A = (X - 2) ko B =3/(2—-x)* , 6mou x mpoypatikde aptOpoc.

a) Lo TTOLEG TLIEG ToU X opileTal n mapdotaocn A; (Movabdec 7)

B) Mo moleg TIWEG Tou X opiletal n mapdaotaon B; (Movabec 8)

v) Na bei€ete o1, yia kdbe X < 2, 1oxvet A=B. (Movabeg 10)

©EMA 1338

Av eival A:%/g , B:\/§ , r:%,tétez

a) Na anobeiete 61t A-B-IN =15 (Movabeg 15)

B) Na cuykpivete toug aplBuouc A,B. (Movadec 10)

OEMA 1340

Av eivat A:2—\/§ , B=2+\/§,tére:

a) Na anobeifete 61t A-B=1. (Movabeg 12)

B) Na umoloyioete tnv T tne mapdotaonc M= A% +B?. (Movdbecg 13)
7
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a - Tpdamela Bsudtwy A~ Aukeiou 2020-2021

©OEMA 1375
JTOV TVOKA TNEG TAENC OOC ELVAL YPOUHUEVEC OL TTIOPOKATW TIAnpodopiec (Mpoosyyioelc): \/E =141 ,
32173, J5=224 , J7=264

a) Na emidé€ete évav TpOTo, wWoTe va aflOTOLOETE Ta mapandavw. dedopéva (omola Bswpeite

KaTAAANAQ) Kat va UTIOAOYICETE pe TIPOOEyyLon ekatooTtol Toug aptBpolic /20 , 45 «kau
\J80 (Movdbeg 12)

B) Av 8ev umnpyav OTOV TVAKA OL TIPOCEYYLOTIKEG TIMEG Twv plwv nmwg Ba pmopoloate va

320 ++/80

UTLOAOYLOETE TNV TN TNG MOPACTAONG —F——F7;
J45 -5

(Movabdeg 13)

OEMA 1377
a) Na Seifete ot 3< 330 < 4. (Movabdec 12)
B) Na cuykpivete toug aptBpovc 330 kat 6 —3/30 (Movadeg 13)
OEMA 1380

Aivetat nmapdotaon: A =+1—X — (‘/X_4
a) Mo TOLEG TIHEG Tou X opiletal n mapdotacn A; No QLTIOAOYNOETE TNV AMAVINGH OAG KoL Va
YPAWETE TO GUVOAO TWV SUVATWY TLLWV TOU X O pHopdr] SLaoTraToC.
(Movadeg 13)

B) Av X =—3, va anobeifete ot: A+ A2+ A+1=0 (Movdabdeg 12)

OEMA 1381
Alvetaw n mapdotaon: B =3 (X - 2)5

a) Mo Toleg TWEG Tou X opiletal n mapdotacn B; No oLTLOAOYNOETE TNV AMAVINGCH 0ag Kal va
YPAWETE TO GUVOAO TWV SUVATWVY TILWYV TOU X UTIO Hopdr] SLaoTAATOG.
(Movadeg 13)

B) la X =4, vo anodeifete 6t: B> + 6B =B* (Movadec 12)
©EMA 1382
6 6
Aivovtal oL apBuoi: A = (\/E) kaw B = (3’/5)
a) Nabeitete ot A—B=4 (Movabdeg 13)

B) Na dlatagete amd To UIKPOTEPO OTO UEYAAUTEPO TOUG APLOUOUG: \/5 ,1, 3/5
(Movabdeg 12)
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a - Tpdamela Bsudtwy A~ Aukeiou 2020-2021

KE® 3 - § 3.1 E&lowoelg 1ou Babuou

20 Oéua

OEMA 1327
Aivetau n e€iowon: (0 +3)X = a® —9, pe mapduetpo ackR.
a) Na Aboete Thy €lowon OTIC TAPAKATW TIEPUTTWOELG:

i) otava=1 (Movadec 5)

ii) otav a=-3 (Movadec 8)
B) Na Bpeite Tig TIHES TOU @, yia TIC omoieg n e€lowon €xel povadikn AVon Kal vo TtpoobLoplosTe TN

AUon auth. (Movabdeg 12)
OEMA 1351

Atvetain eflowon A-X = X+ N —1, pe napdpetpo AelR.
o) Na anodeifete 6TL N mapoandvw flowaon ypddetal tcoduvapa: ()\ - 1) X = ()\ — 1)()\ + 1) ,AeR
(Movabec 8)
B) Na Bpeite TI¢ TWHEG TOU A yLa TIC omoleg n mapandavw e€icwon £xel akplPwe pia Avon tnv omnola
Kol va Bpeite. (Movabec 8)
y) la mola Tt tou A n mapandavw sflowon €ival TaUToOTNTA O0TO GUVOAO TWV TPOYUATIKWY
oplOuwV; No aLTloAOYNOETE TNV AMAVTNOT 0OC. (Movadec 9)

OEMA 1369
Alvetau n e€lowon: ()\2 - 9)X =N —3A\, pe napdpetpo AeR (1)
a) EmAéyovtog tpeic SLUPOPETIKEG MPAYUATIKEG TIMEG yla To A, va ypaete tpelg slowoelc.

(Movabecg 6)
B) Na mpooblopioete TG TIHEC ToU AR, wote n (1) va €xel pia kat povadikn Avan.

(Movadec 9)
v) No Bpeite tnv tiunf tou A€IR, wote n povadiki Avon t¢ (1) va toouTtal pe 4.

(Movadeg 10)

KE® 3 - § 3.2-3.3 H e€icwon x'=a - EElowoelc 20u Baduou

20 Oépa
OEMA 1238
a) Na Bpeite Ti¢ pitec tne efiowonc: —2x% +10x =12 (Movadec 15)
-2x* +10x -12
B) Na AlUoete tnv e€lowon: =0 (Movabeg 10)

X—-2

OEMA 1246
Aivetou n e€lowon: ()\2 — 1) X = ()\ + 1)()\ + 2) e mopdpetpo A<IR
a) NaAUoete tnv e€iowon yta A=1 katyia A=-1. (Movabeg 12)

B) T moleg TEG Tou A n efiowon €xel povadikr AUon; Na aLTLOAOYrOETE TNV ATAVINGN OAC.
(Movabdeg 13)
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OEMA 1250
, , x> —4x+4
Aivetaw n nopdotaon: K= —————
2x°—-3x-2
a) Na TopoyoVIOTOLOETE TO TPLOVUpMO 2X° —3X — 2. (Movabdeg 10)
B) o moleg TwéG tou xelR opiletal n mapdotacn K; Na alTlOAOYAOETE TNV QAMAVINGCK OOC.
(Movadec 7)
v) No amhonouwoete tnv noapactaon K. (Movadec 8)
OEMA 1262
, , 1 1
Aivovtal ot apBuoi: A = kat B =
5+5 5-5
a) Na deitete otL:
1
i) A+B =§ (Movabec 8)
. 1 ,
i) A-B=— (Movdadec 8)
20
B) Na katackeudoete pla e€lowon 2°° Babuou pe pileg Toug aplBuoug A Kal B.
(Movadec 9)

OEMA 1264

Aivetal to Tpuovupe AX? + AX — 5, érou AelR.

a) Av pa pila tOU TPLWVUHOU eivat o apBudg X, =1, va mpooblopicete v TR Tou A
(Movabdeg 12)

B) TNa A =3, va mopayovtonoloeTe TO TPLWVUHO. (Movabdeg 13)

OEMA 1269
Atvetat to Tpuovupo: 2X° +5x —1
a) No Seiete OTL TO TPLWVUHO £XEL SUO AVIOEG TIPAYHOTIKEG pileg, X, Kat X, .

(Movadec 6)
1
B) Na Bpeite TV TLUA TWV MAPACTACEWV: X, + X, , X, - X, KAl — +— (Movabdec 9)
Xl X2
, , , : , , 1
v) Na mpoodilopioete pia efiowon 2°¥ BabBupou mou €xeL pileg toug aplBpuoug — Kol —.
X

1 2
(Movadeg 10)

OEMA 1280
‘Eotw a,B mpaypatikol aplBuol yia toug onoioug Loxvouv:
a+B =2 ko a’B+ap® =-30
a) Na anobeifete 6t a-B=-15. (Movédeg 10)
B) Na kataokevdoete e€icwon Seutépou Pabuol pe pileg Toug aplBuouc a,B kal va toug Bpeite.
(Movabdecg 15)

10
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OEMA 1285
To mMAtwpa Tou gpyacthplou NG MANPodopLKAG evog oxoAsiou eival oxnpoto¢ opBoywviou pe
Slaotdoelg (X +1) pétpa kat x pétpa.

a) Na ypayete pe tn BonBela Tou X Thv MEPLUETPO Kal To epPadov Tou natwpatog. (Movadeg 10)
B) Av to gufaddv TOU MATWUOTOG TOU gpyootnpiou eival 90 TETpAYWVIKA UETPA, va Ppeite TIg
Slo0TAoEL TOU. (Movadec 15)

OEMA 1288
Aivetal to Tpuvupo: X2 —KX — 2, pe kelR
a) No anodeifete 6Tt A > 0 yia k@6 kelR, 610U A N Slakpivouoa Tou TPLWVULOU.
(Movadeg 13)

B) Av X, X, eivai ol pileg g e§iowaong x?-3x—-2=0 (1),
i) Na Bpeite 0 dBpoopa S=X, +X, kat 10 ywopevo P=X;- X, twv plwv tne (1).
(Movadec 6)
i) Na katackevdoete g§iowon 20u BabBuou mou va €xel piles Py, P,, 6mMou P, = 2X,; Kat

P, =2X,. (Movadecg 12)
OEMA 1290
Aivetow n e€lowon X° — ()\ - 1)X +6 =0, (1) ue napdpetpo AclR.
a) Avn napandvw e€iowaon €xeL Abon to 1, va Bpeite o A. (Movadeg 13)
B) Na A =1 va AUoete tnv e€lowon (1) (Movadec 12)
OEMA 1312

Aivetat n e€iowon: AX>—(A—1)x—1=0, pe napdpetpo A= 0.
a) Na Bpeite TNV TN Tou A yla TN omoia n e¢lowon €xet pila tov aplOuo —2.
(Movabdeg 12)

B) Na amobdeifete 6TL N e€iowon éxel mpaypaTikéC pideg yia kdBe A = 0. (Movabdeg 13)
OEMA 1315

Eotw a,B mpaypatikoi aptBuol yio toug omoioug toxtouv: O -B =4 kat a’B+af’ =20.

a) Na anobeiete 6t A+B=5. (Movadeg 10)

B) Na kataockeudoete eiowon 2°° Babuol pe pilec toug aplBuolLC a,B, kol va toug Ppeite.
(Movadeg 15)

OEMA 1316

Fotw o, Tmpayuatikol apBuoi  yia  Toug omoioug oxGouv: a+B=-1 «kat

o*B+20°R* + B’ =12

a) Na anobeifete ot a-f=-12. (Movdbec 10)

B) Na kataokeudoete efiowon 2°° Babuou pe pileg toug aplBpols a,B kat va toug Ppeite.
(Movabdeg 15)

OEMA 1331
a) NoAvoete v eflowon: 2x2 —X—6=0 (1) (Movadec 9)
B) NaAvUoete tnv avicwon: |X —le <2 (2) (Movadec 9)
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v) Na efetdoete av umapyouv TIHEC TOU X TIOU LKOVOTIOLOUV Tautoxpova T oxeoelg (1) kat (2).

(Movadeg 7)
OEMA 1332
, , , 2x° -1 , , ,
a) Na Bpeite yla moteg TPéG Tou x n napdotaocn 1= 5 + 1 €XEL VONUA TIPAYUATIKOU
X" =X —X
aplBuou. (Movabeg 10)

2x2-1 1

2 =
X*—-Xx 1-X
(Movaéecg 15)

0

B) Ta TG TLUEG TOU X TIOU BPRAKATE OTO a) EpwWTNUA, va AUoete tnv flowon:

OEMA 1334
Aivovtat 800 Tipaypatikoi aptBuoi a,B, Tétotot wote: A+ B =12 kot o + B* =272.
a) Metn BoRBeta tng Tavtdtntag (a+B) = a® +20B + B, va eifete 6t -B = —64.
(Movabec 8)
B) Na kataokevdoete pa e€lowon 2°° Babpoul mou £xel pileg Toug aplBpoug a,pB.
(Movabeg 10)

v) Na mpoodiopiocete toug aplBuoug a,B. (Movabdeg 7)
OEMA 1337
, . 1 1
Aivovtat ot aplBuoi: A = , B=
3-7 3+47
1
a) Nabdeifete ot A+B=3 kat A-B= > (Movdbeg 12)

B) Na kataockeudoete pla e€lowon 2°° Babpou mou £xel pileg Toucg aplBuoulg A,B.
(Movadeg 13)

OEMA 1346
Aivetat n eflowon X2 — AX + ()\2 +A— 1) =0 (1), pe mapdauetpo AclR.

a) Noa mpoobloploete Tov MPAYUATIKO aplBuod A, wote n e€lowon (1) va €xel plleg MPAYUATIKEG.
(Movadeg 12)
B) Na Aoete thv aviowon S —P—2>0 érnou S kaw P ivat avtiotoya to dBpowopa Kol To

ywopevo Twv pulwv tng (1) (Movadeg 13)
OEMA 1348
Aivetaw n e€lowon X* — 2AX + 4()\ - 1) =0, pe napapetpo AelR.
a) Na Bpeite tTn dlakpivouoa g e€iocwong. (Movadec 8)
B) Na amodeifete 6Tl n mopandvw elowon €XeL pileg MPayUATIKEC Yia KAOs A€ IR.

(Movadec 8)

v) Av X, X, eivat ot pileg tng mapandvw eficwong, TOTe va BPEite yia mola T tou A oxUEL:

X+ X, =X, X, (Movadec 9)
OEMA 1349
a) No AUoete tnv e€iowon |2X —]l =3 (Movadec 12)

B) Av a,p pe a <P eivar ot pileg Tng e€iowong tou epwtApatog (a), Tote va Aboete tnv eficwon
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a-x*+B-x+3=0. (Movédeg 13)

OEMA 1359
o) Noa Aboeste tnv efiowon |X - 2| = \/§
(Movadecg 10)

B) Na oxnuartioete e€iowon dsutépou Babuou pe pileg, Tig pileg TN e€lowong Tou a) EPWTALATOG.
(Movadecg 15)

40 Ofépa
OEMA 1388
Aivetai n e€iowon (8 —A)x°—2(A —2)x+1=0, pe napdpetpo AcR.
a) Na Bpeite TNV TLn Tou A wote n eEiowon va sivat 1°° fabuov. (Movabec 5)
B) Avn efiowon eivat 2°° BadBuov, va Bpeite TIC TLUEC TOU A WOTE AUTH vVa £XEL pLa SuTAn pila. MNa
TIC TLUEG TOU A Ttou Bprikate, va tpoodlopioete T SumAn pila tng e€lowong. (Movadecg 10)

v) MNa tg téc tou A mou PBphnkate oto spwtnua (B), va &egiete OTL TO TPLWVUUO
(8—A)X*—2(A—2)x+1 eivat un apvnTiko, yla KAOBE MPayHOTIKO apLBUd X.
(Movabeg 10)

OEMA 1404

Alvetaw n e€lowon ()\ + 2) X? + (2)\ + 3)X +A—2=0 (1), pe napduetpo A = 2.

o) Na Seifete 6tL n Stakpivouoa tng e€lowonc (1) elvar: A=12A+25 (Movddec 6)

B) No Bpeite T Tnéc Tou A = —2, wote n e€lowon (1) va €xel dVo pilec mpaypaTKES Kol AVLOEC.

(Movadeg 7)

v) No ekdppdoete wg cuvdptnon tou A to dBpolopua Twv pwv S =X, +X, Kol TO YIVOUEVO TwV
plwv P =X, X, . (Movabdecg 4)

8) Na eferdoete av umdpyeL T TOU A WOTE yla TG pileg X;, X, tng giowong (1) va woxveL n
oxéon: (X, + X, —ZI.)2 +(X, - X, +3)2 =0 (Movabeg 8)

OEMA 1406

Aivetat o tpuvupo: X° —(a+1)x+4+a, acR
a) Na anodeifete 6T n Stakpivousa Tou TpLwvopou givat: A= (a—1)* —16.
(Movabdec 5)
B) Na Ppeite yla MOLEG TIUEG TOU O TO TPLWVUHO £XEL PLTEC TPAYUOTIKES KO AVLOEG.
(Movadeg 10)
Y) AvTO TpLwVULO EXEL pilES X, X, , TOTE:

i) Na ekdpdoete 1o dBpoopa S=X; +X, Kol t0 ywouevo P =X, -X, Twv plwv ToU

OUVOPTHOEL TOU O (Movabeg 2)
ii) No amodeifete ot d(Xl,l) . d(Xz,l) =4 (Movadeg 8)
OEMA 1407

Téooeplg aOANTEG, 0 Apylpnc, o BaciAng, o MNwpyog kot 0 ANUATPNG TEPUATIONV OE £VOV OyWVaL
8popou pe avtiotolyoug xpovoug (oe Aerttd) t,, t;, t- kau T, , yia toug omoioug woxbouv oL oxEoeLg:

13

www.EKPAIDEYSH.gr



a - Tpdamela Bsudtwy A~ Aukeiou 2020-2021

t, +2t
ty <ty tr =272 kau [t, —t,| =[ts —t,].
. , , t, +1g ,
a) i) Nadeiete ot1: t, = T (Movabdecg 5)
ii) Na Bpeite tn oclpd pe tnv onola teppdatioav ot aBANTEG. Na QULTLOAOYNOETE TNV AMAVINGK)
oo, (Movabeg 10)

B) Aivetau emutAéov otLoxVet: T, +t, =6 ko t, -1, =8

i) Naypdyete pia e§icwon 2ou Pabuou mou €xeL pileg Toug apBuolg t, kau t;

(Movadec 5)
ii) Na Bpeite TOUG XPOVOUC TEPUATIOUOU TWV TECOAPWY ABANTWV. (Movabdeg 5)
OEMA 1412
Aivetal n e€lowon: ()\2 — )\) x? — ()\2 - 1)X +A-1=0, (1) pe napdapetpo AclR
a) Na BpeBouv oL TipEG Tou A€IR, yia TG omoieg n (1) eival e€iowaon 2°° Babuou.
(Movadec 6)
B) No amnobeifete otL yla TI¢ TIHEG TOU A€IR Ttou Bprkate oto (a) epwtnua n (1) malpvel Tn popdn:
)\XZ—()\+1)X+‘I:O (Movddec 6)
v) Na amobeifete otL yla TI¢ TIWEG Tou AR Tou Bprikate oto (a) epwtnpa n (1) €xel duo pileg
TIPOYLOTIKEG KOl AVLOEG. (Movadec 7)
8) Na mpoadlopioete Tig pileg tng (1), av avtn ival 2°° Babuou. (Movadec 6)

OEMA 1418

Ma tnv KaAuyn, PE TETpAywWVA TMAOKAKLY, HUEPOUC €VOC TOLXOU, UMOPOUUE VA XPNOLUOTOLOOUE
TAQKAKLO TUTTOU A pe TAgUpd d cm 1 TAakakta TuTtou B pe mheupd (d+1) cm.

a) Na Bpeite, wg cuvaptnon tou d, To euPadov mou kaAUmTel kKABs TAAKAKL TUTTOU A Kal KABe

TAQKAKL TUTIOU B. (Movadecg 6)
B) Av n emudavela unopel va kaAudBel eite pe 200 mAakdakio tumou A eite pe 128 tumou B, va

Bpeite:

i) Tn dlactaon mou €xeL To MAOKAKL KABE TUTIOU. (Movadeg 12)

ii) To epPadov tng emupavelag mou KAAUTTOUV. (Movadec 7)
OEMA 1431

Aivetau n e€iowon X* —4x+2—N =0 (1) pe napdpetpo AelR.
a) Noa anodeitete ot1, yLa omoladnmote T tou AR, n (1) €xeL duo pileg avioeg.
(Movadeg 10)
B) Av X, kat X, eivat ol pieg tng e§iowong (1):
i) NaBpeiteto S=X; +X,.

ii) Na Bpeite to P =X, - X, wgouvdptnon tou mpaypatikoy aptOuou A.

(Movadec 5)
v) Avn uia pifo tne e€iowong (1) sivat o aplBpog 2 + \/§ TOTE:
i) va anobeifete 6TL N AAAN pila tng e€iowonc (1) eivat o aplOpog 2 — \/§ ,
ii) va Bpeite To A. (Movadeg 10)
OEMA 1437
, , x* —5[x|+6
Aivetal n ouvaptnon f(X) =
-3
a) Na Bpeite To medio oplopov A Tng cuvaptnong f. (Movadec 6)
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B) No amodeifete o011 yla KAOe XA LoXVEL f(X) = |X| -2. (Movadec 9)
y) T xeA, va Aooete tnv efiowon: (f (X) + 2)2 —Af (X) -5=0 (Movébeg 10)
OEMA 1439

Aivetat to Tpuvupo: AX® — ()\2 + 1) X+ A, AelR—{0}
a) Na Bpeite tn Slakpivouoa A Tou TPLWVUHOU KOl va OmOSEIEETE OTL TO TPLWVUMO EXEL Pilec
TPAYMOTIKEG Yo KaBe A eIR—{0} (Movadec 8)
B) Av X,, X, eival oL pileg Tou TpLwVLHOU, va ekdppdoete To dBpolopa S =X, + X, GuUVAPTACEL
tou A # 0 kaw va Bpeite Tv T Tou ywvopévou P =X, - X, Twv pilwv.
(Movadec 5)
v) Av A<O, tote:
i) TO MopamAvw TPLWVULO EXEL pileg BeTIKEG N apvNTIKEG; Na OLTLOAOYICETE TNV ATAVTNON OOC.
(Movadec 6)
ii) va amodeiete otTL |X1 + X2| > 2X,X,, 6mou X, X, €lvat ot pileg Tou MapAMAVW TPLWVULOU.
(Movabdecg 6)

OEMA 1440
Alvetal To TPLWVUO: f(X) =A% — ()\2 + 1)X +A,ue A>0

a) Na Bpeite tn Slakpivouoa A TOU TPLWVUHOU Kal va arodeifeTe OTL TO TPLWVULO €XEL PLlEG BETIKEC

ya kaBe A>0. (Movdbeg 10)
B)Av ol pileg Tou TPLWVUMOU elval Ta UAKN Twv TMAEUpWV gvdg opBoywviou mapalinAoypdupou,
TOTE:
i) va Bpeite to epPadov Tou opBoywviou. (Movadec 4)
ii) va Bpeite v mepipetpo N tou opBoywviou wg cuvaptnon tou A Kal va anodeifete OtTL
M>4 yiakdbe A>0. (Movdbecg 8)

iii) yLa TtV TN tou A mou n mepipeTpog yivetal eAdyiotn, SnAadn lon pe 4, TL CUUMEPALVETE yLa
To opBoywvio; Na aLTloAOYROETE TNV AAVTN 0T OO,
(Movadec 3)

OEMA 1445
a) Alvetaw n Suetpdywvn efiowon: X' —7x%+12=0. Na Seifete 6t n efiowon auty éxet
TE00£PLG SLOPOPETIKES TIPOYUATIKEG PIleG, TIC OTOLEC Kal va tpoaSLloplosTe.
(Movabdec 10)
B) levikelovtag TO TMOPASEYUA TOU TPONYOUUEVOU EPWTINUATOG, BewpoUpe tn SlteTpaywvn
g€iowon: X* +Bx®+y=0 (1) pe napauétpoug B,yelR. Na Sei€ete ét: Av <0, vy >0 ko

B> —4y > 0, tote n e€iowon (1) éxel Té00EPIG SLODOPETIKEG TPOYHOTIKEC piles. (Movddeg 15)

OEMA 1448
Aivetau n e€lowon: ax®> —5x+a =0, pe napdpetpo a=0.

5
a) Noa amobeifete OtTL av |G| < E' tote n e€iowon éxel pileg mpaypatikoug aplOpolc, mou eival

avtiotpodol petafl Toug. (Movadeg 10)
B) Na Bpeite Tig AVoeLg Tn¢ e€iowong, 6tav A =2 . (Movadec 5)
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2
v) No Aloete v e€iowon: Z(X + EJ - S(X + lj +2=0 (Movdabdec 10)
X X

OEMA 1451

Aivetau n g€iowon: X° — AX—(N +5)=0 (1) e mapduetpo AelR.

a) Na Bpeite tn Stakpivouoa A tng e€iowong (1). (Movadec 5)

B) No amobeifete Ot n efiowon (1) €xel duo pilec mMpaypaTIKEG Kol Avioeg yla kabe AelR.
(Movadecg 10)

Y) Av X, X, €lvatotbuo pigeg tng e€lowong (1), va BpeBouv oL Tiueg Tou A€ IR yia Tig omnoieg Loxvel:

(X1 - 2)(X2 -2 ) =-4. (Movabeg 10)
OEMA 1452
a) NaAoete v efiowon: X2 —3x—4=0 (1). (Movédec 10)
B) Aivovtat ot opdonpot aptBuoi a,B yia Toug omoioug oxvel: o —3aB—4p° =0.

a

i) Na anodeifete O0tL0 apBOUOC — elval Abvon tng e€iowong (1). (Movadec 7)

ii) Na attlodoynoete ylati o a eival tetpanidclog tou B. (Movadec 8)
OEMA 1456

Aivetow n e€lowon: X2 — X +A— N =0 pe napdpetpo AeR (1)

a) Na Bpeite ™ Slakpivovoa A tng sfiowong kal va amobeifete otL n efiowon éxel pileg
TIPOYUATIKEG Yo KOs AelR (Movadeg 10)

B) Tla mota tin tou A n g&lowaon (1) €xeL Svo pileg loeg; (Movadec 6)

1
vY) Av A# E KaL X;, X, €ivat ot pileg tng mapandvw efiowong (1), tote va Bpeite yia MOLEG TIUEG

1

_ (Movadec 9)
d(x;,%,)

tou A woxber d(X,, X, ) =

OEMA 1459
Mia UTIOAOYLOTIKI) pNXOvVA €XEL TIPOYPOUUOTIOTEL €TOL WOTE, OTAV ELOAYETAL OF QUTAV £Vag
TMPAYUOTIKOG aplBuog x, va Sivel wg efayopsvo tov apBudé A mou Sivetal amd tn oxéon:

A= (2x+5)2 -8x (1)

a) Av o eloayopevoc aplBuog eivol To —5, Tolog ival o e€ayopEeVoG; (Movabecg 6)
B) Av o efayouevoc aplBuog eival to 20, MOLOG UMOPEL VA ELVAL O ELOAYOUEVOG; (Movabec 6)
v) Naypdpete tn oxéon (1) otn popdr 4x* +12X + (25 — )\) =0 kat otn ouvéxela:

i) va amnobeifete OTL OMOLASAHTIOTE TIUN KOL VO EXEL O ELOAYOLEVOG APLOUOG X, 0 €£QYOUEVOC

aplBuoc A Sev pmnopel va eival ioog pe 5. (Movadec 6)
ii) va mpoodloploete TIg SUVATEG TIUEG TOU e€ayOEVOU aplBoU A. (Movadec 7)
OEMA 1460

Aivetaw n e€iowon X° — Bx+Yy =0 pe B,y npayuatikols aptBpouc.
Av n napanavw efiowon £xeL 6V0 pileg AVIOES yLa TLG OTOIEC LoYVEL |Xl + X2| =4, 1ote:

a) Na Bpelite TIg SuvaTtEg TIUEG TOU P. (Movadec 6)
B) Na amodeifete 6Tl ¥ < 4. (Movadec 7)

y) Alvetat emui\éov n efiowon X — B|X| +3=0 (1)
Na efeTtdoete yla Tola Amo TIG TLUEG Tou B Tou PBprkate oto (a) epwtnua, n efiowon (1) dev €xel
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TPAYUATIKEG pllec. (Movadeg 12)

OEMA 1461
Aivetau n e€lowon X2 —AX+1=0 (1) pue napduetpo AelR.
a) Na Bpeite yla moleg TIpéC Tou A n e€lowon (1) €xel plleg MpayUATIKEG KAl dvioec.  (Movadeg 8)

1
B) No amodeifete 6TL av 0 AplBUOG p ival pila tng e€lowaong (1), TOTe KaL 0 aplBuog — eival emiong

pila tng e€lowong. (Movadeg 5)
v) Ta A > 2, va anobeifete ot
i) Oupileg X, X, ™G e§iowong (1) eivar aptBuoi Betikot.

i) X, +4x,=>4 (Movabdeg 12)

OEMA 1463
Aivetat n e€iowon apx’ —(a® +B?)x+af =0, émou a,B Vo Betikol aptByoL.
a) Na anodeifete 6t n Stakpivovoa A tng e€iowong eiva: A = (02 + [32 )2 . (Movabec 8)
B) Na Bpeite tn oxéon petafl Twv aplBuwyv a,B, €ToL wote n eélowon va €xel Suo pileg Avioeg, TG

OTOLEC VO IPOCSLOPIoETE, WG ocuvApTNoN Twv a,B. (Movadecg 10)

a
Y) Av ol piteg tng e§iowong eival X, = E Kat X, = B , Tote va anodeifete ot (1+ X, )(1+X,) > 4.
a
(Movadeg 7)

OEMA 1469
Aivetou n e€lowon AXZ + (2)\ - 1) X+A—1=0, pe napdpetpo AelR—{0}.

a) Na bei€ete otL n Olakpivouca A tng efiowong eival avefaptntn tou A, dnAadn otabepn.

(Movabec 8)

B) No mpoodilopioete Ti¢ pileg TN e€lowong cuvopTACEL TOU A. (Movabdeg 7)
v) Na Bpeite yla moleg TEG Tou A n amodotaon twv puwv tng eflowong otov dfova Twv

TPAYMOTIKWY aplOpwy eivat ton pe 2 povadec. (Movadeg 10)

OEMA 1475

Aivetal to Tpuwvupo AX? — ()\2 + 1)X + A\, AelR—{0}.

a) Na Bpeite t Slakpivouoca A Tou TPLWVUUOU Kol Vo omodeléeTe OTL TO TPLWVUHO €XEL pilec
TPAYMOTIKEG Yo KaBe A eR—{0}. (Movadec 8)

B) Av X,, X, eival oL pileg Tou TpLwVUHOU, va ekppdoete To aBpolopa S =X, +X, cuvaptAoeL
tou A # 0 kow va Bpeite Tnv T Tou ywvopévou P =X, - X, Twv plwv. (Movabec 5)

v) Av A>0, 1o mapondvw TpLVUHO €XeL pileg Betikég i apvnTikég; Na aTLOAOYHOETE TNV
andvinon oog. (Movadec 6)
8) Av O<A#1 kat X;, X, elvat ot pileg Tou MapamAvw TPLWVUMOU, TOTE VA CUYKPIVETAL TOUG

X, + X,

aplOpoug ko 1. (Movabecg 6)
OEMA 1476

Aivetow n e€lowon: 2X° +Ax—36 =0 (1) ue nopduetpo AeR

a) Na beifete O1L, yla kaBe TR tou A , n eklowon (1) €xel dVo plleg MPAYUATIKEG KOL QVLOEG.

(Movadec 8)
B) YmoBétoupe twpa OTL pia amno Tig pileg tng e€lowaong (1) elvat o aplBuog p.
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i) No eifete 6L 0 aplOpOC —p elvar pifa tne eflowone 2x* —Ax—-36=0

(Movadec 7)
ii) Na deitete otL:
e p#0 kat
1
e 0 apBpdc = eivat pia tng fiowong —36X° +AX+2=0. (Movdsec 4+6=10)
P
OEMA 1477
a) Alvetaw n Suetpdywvn efiowon: X* —8x* —9 =0. Na eifete 6TL n eflowon auth £xeL SU0 Hovo
TPAYMOTIKEG plleg, TIC omoleg Kal va mpoadlopioete. (Movabeg 10)

B) levikelovtag to MOPASELYUA TOU TPONYOUHEVOU €£pwTnuatog, Bewpolue Tn SLTeETpdywvn
e€lowon: X* + sz +Y =0 (1) ue napapétpoug B,yeR. Na deiéete otu: Av Y < 0 torte:

i) B°—4y>0. (Movabeg 3)
ii) neflowon (1) £xel V0 poOvo SLadOopPETIKEG MPAYUATLKES plleg. (Movadeg 12)
OEMA 1478
a) Alvetat opBoywvio maparAnAdypoppo pe niepipetpo [1=34 cm kai Staywvio © =13 cm.
i) No beifete 6Tt T0 epPaddv tou opBoywviou sivar E =60 cm?. (Movabdeg 5)
ii) Na kataokevdoete pla e€lowon 2°° Babpol mou va €xel pileg TA UNKN TWV TAEUPWV TOU
opBoywviou. (Movadec 5)
iii) Na Bpeite T prRKkn Twv MAgUpwV Tou opBoywviou. (Movabdeg 5)

o eéeTaoete av uTtapxeL opBoywvio mapaAAnAoypappo pe eppadov Cm~® ko Staywvio 8 cm.
B) Na e€etd : Boya AN Basdv 40 CM? kot SLaytvio 8
(Movabeg 10)

OEMA 1482
a) Alvetaw n duetpdywvn efiowon: X —9x% +20 =0. Na anobdeifete ét n eflowon auth éxet
TEOOEPLG OLAPOPETIKES TIPAYUATIKEG PIlEG, TIG OTIOLEG KAl VA TtPOaSLopLoETE. (Movadeg 10)

B) Na KOToOKEUGOETE pia Stetpdywvn efiowon tne popdrc X* +[3X2 +y =0, n onola va &xet
600 HOVo SladOPETIKEG TIPAYHATIKEG pilec. Na amodeifete Tov LOYUPLOUO oag AUvovtag Tnv
gtlowon mou KataokeVACOTE. (Movadeg 15)

OEMA 1485
Aivovtat ot cuvapticelg f(X) = (X —1)% —4 kat g(X) = |X —ll +2 pe xeR.

a) Na Bpeite TIC TYEG TOU X Yo TIG oTtoleg n ypadikn mapdotacn tng ouvaptnong f Bploketal mavw

arnd tov afova x'x. (Movadec 9)
B) Na beiete OTL yla kABe TN TOU X N ypadlkr MapAcTAon TG cuvaptnang g Bploketal mavw amno
Tov afova x'X. (Movabec 4)

v) Na Bpeite ta kowd onpeio Twv ypadLlkwv mapacTAcEwV Twy cuvapthoswy f kat g. (Movadeg 12)

OEMA 1491
Aivetaun e€iowon: X2 —5Ax —1=0, pe napdpetpo AelR.
a) Na amodeifete o1, yla kdBe A€IR, n e€iowon €xel SU0 pileg mpaypaTIKEG Kat Avioeg. (Movadeg 7)
B) Av X, X, eivai ot pieg tng mapandvw efiocwong, TOTE:
i) Na npoodlopioete Tig TIHEG TOU A€IR, yla TIG omoieg LoxVEL:
(X1+X2)2 —18—7(X1-X2)24 =0. (Movéadec 9)

i) la A=1, va Bpeite v Tun NG mMapdotaong: A= X12X2 —-3x,+ 4-3x,+ Xlxz2
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(Movadec 9)
OEMA 1500
Aivetat to Tpuovupo: X2 —6X+A—7, érou AelR
a) No Bpelte TIG TIUEC TOU A YLa TLG OTIOLEC TO TPLWVU O EXEL TPAYLLOTIKEG PileG. (Movabdeg 7)

B) i) Av X,, X, eival ol pileg Tou TPIWVULOU, Va Bpeite TNV TiuA TOU aBpoiopatog S =X, + X,

Twv plwv Kot va ekdpdoete ouvapTHoEL Tou A To ywouevo P =X -X, twv puwv.

(Movadeg 2)
ii) Na Scifete o611, yla kdOe A pe 7 < A <16, 1o tpuwvupo £xet U0 AVIOEC OpOONUES pilec. Moo
glval 1ote To Mpodonuo Twv pwv; No aLTLOAOYNOETE TNV AMAVTNON 0OC. (Movaéec 4)

v) i) Na Bpeite Tic Téc Tou A yla TiC onoiec n eflowon X2 —6|X|+)\=7 (1) €xeL tecoeplg

SL0POPETLKEG TIPAYHATIKEG pileg. (Movabdeg 8)
i) Exet n egiowon (1) yuu A=3y10 téooepic Sladopetikéq mpaypotikég pileg; Na
OLTLOAOYNOETE TNV AMAVINCH 0OC. (Movabdecg 4)
OEMA 1504

Ta omitia tecodpwv pabntwy, tng Avvag, Tou BayyéAn, tou Mwpyou Kal tng Afuntpoac Bpiokovral
mavw oe éva euBuypappo 6popo, o omolog ekivdel amd To oxoAeio Toug. Ol AMOCTACEL] TWV

TECOOPWV OTITIWY amd To oxoAelo, S,, Sz, S Kkal S, avTioTOL(Q, LKAVOTIOOUV TIG OXEOELG:

S, +3sg

Sy<Sg, S = Kaw [S, —S,| =S, —Sg

Itov mapakdtw dfova, To oxoleio Bpioketal oto onueio O kat ta onueia A , B maplotavouv tig
B£0eLg TwV OTLTIWY TNG AVVOC KoL Tou BayyéAn avtiotowya.

0 A B
¢ 4 ¢

a) Na tomoBetrioete mavw otov afova Ta onueia I Kal A, TTOU MAPLOTAVOUV TIG BECELS TWV OTULTLWY
Tou MNwpyou Kkat TG ARunTpag. Na alTloAOyHOETE TNV ATIAVTNOT] 0. (Movabdeg 12)

B) Av emumAéov, OL TLHEG TWV OMOCTACEWY S, , Sy G€ km Lkavomolouv TG oxéoelg S, +Sg =14 Kkau
S, - Sg =0,45 tote:

i) Na katackevacete pia ggiowon 2°° Pabuov mou va €xeL pileg Toug apBuoug S,, Sg.

(Movadec 6)
ii) Na uroloyioete I amootdoelg S, , Sy, Sy KaL S, . (Movabecg 7)
OEMA 1508
Aivetau n e€iowon: X2 —2X+A =0, pe nopduetpo A< 1.
a) No amodeifete 6t n e€iowon €xeL Vo pileg X, X, SLadOPETIKEG pLeTAEL TOUG.
(Movabecg 6)
B) No deiete 6t X, +X, =2. (Movéadec 4)
Y) Avylo TG pileg X;, X, LOXUEL EMUTAEOV: |Xl - 2| = |X2 + 2|, tote:
i) NoSeifete ot X, —X, =4. (Movabecg 7)
ii) Na mpooblopioete Tig pileg X;, X, kaL TNV T Tou A (Movabec 8)
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OEMA 1509
Aivetau n e€lowon: ax® — (02 - 1) X—a=0, pe napdperpo a = 0.

2
a) Na anodeifete 6t n Slakpivouoa tng e€lowong eivat: A = (a2 + 1) . (Movabdeg 5)
B) Na amodeiete O0tL oL pileg TG e€iowong elvat: P, = A kaL P, = ——. (Movadecg 10)
a
v) Na BpeBoulv oL TIHEG TOoU O WOTE: |p1 — p2| =2. (Movabeg 10)

OEMA 1516
a) NoAoete tic eflowoelc 3X? —14x +8 =0 (1) kau 8x* —14x +3 =0 (2).
(Movadeg 10)
B) Evag pabntng mapatipnoe otL oL pileg g efiowong (2) eivat ol avtiotpodol Twv pwv TG
e€lowong (1) kat woyuplotnke OtL To 610 Ba LoxLEeL ylo omolodnmote (euydpl EELOWOEWV TNG
nopdng ax’ +PBx+y =0 (3) kat yx> +Bx+a =0 (4), ue a-y = 0. Anodeifte Tov LoYUPLOUO
Tou padntn, dsixvovtag otL:
Av 0 aplBudg p eivat pita tng e€iowong (3) kaw -y # 0, tote
i) p#0 kat (Movdadec 5)

1
ii) o — enaAnBeveL tnv e€lowon (4). (Movadecg 10)
P

KED 4 - § 4.1 Avicwoelc 1ov BaBuou

20 Ofpa

OEMA 1243
a) Na Aboste Tnv aviowaon |X —1| >5. (Movabec 8)
B) Na Bpeite Toug aplBUOUE X TTOU ATIEXOUV ATIO TO 5 AmOoTACH UKPOTEPN TOU 3.

(Movadec 9)
v) No Bpeite t1¢ Koweég AVoslg Twv (a) kat (B). (Movabec 8)
OEMA 1248
a) Na Bpeite yLa MOLEC TPOYHUATIKEG TLUEG TOU Y LOXVEL |y - 3| <1 (Movabdeg 12)

B) Av x,y eival ta uAkn twv MAEUPWV evog opBoywviou mapaMnioypdupou, pe 1< X <3 kat
2<Yy <4, tote va Bpeite ta 6pla petafl Twv omoiwv MEPLEXETAL N T Tou gpBadol E tou

opBoywviou. (Movabdeg 13)
OEMA 1252
o) Na Bpeite yLa MOLEC TIPOYHUATIKEG TLUEC TOU Y LOXVEL: |y — 3| <1 (Movabdeg 12)
20
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B) Av x,y eilval ta pAkn Twv MAEUpwY evog opBoywviou mapalinloypdupou, pe 1< X <3 kat
2<y<4, téte va anodeifete ot 6<1<14, 6mou N eivar n nepipetpog tou opboywviou.
(Movadeg 13)

OEMA 1253
o) Na Avoeste Thv aviowon: |X - 5| <4, (Movadec 10)

1 1
B) Av kamolog aplOudg a emaAnBelel TNV MapanAvw avicwon, va amodesifete OtL: 5 <=<1.
a

(Movadecg 15)

OEMA 1260
Aivetal n mapdotacn: A = |X - 1| — |X — 2|
a) Mo l<X<?2,vabeifete 6t A=2X—-3 (Movédec 13)
B) Na X <1, va deifete 0T N mapdotacn A €xel otabepr] TWn (aveédptnTn Tou X), TNV omola Kol va

npooblopiocte. (Movabdeg 12)
OEMA 1261
Amo 1o opBoywvio ABZH adoalpébnke to Ttetpdywvo [AEH E 7
TAEUPAC Y. HT_ B
a) Na amnobeifete OTL N MEPIUETPOC TOU YPAUUOOKLAOHEVOU v

I

oxnuotog EZBATA mou amépewve Sivetal amd tn oxéon:

M=2x+4y | ¥ A

(Movadeg 10) 3
B) Avioxlet 5<X <8 kat 1<y <2 va Bpeite petafl mowwv y
oaplBuwv Pploketal N TIUA TNG TEPLUETPOU TOU TTAPATIAVW
VP OLLLOOKLOOEVOU OXLOTOG.
(Movadec15) A X B
OEMA 1268
Aivovtal 500 TUAPATO PE HAKN X KALY, YL TO OTolo LoXUouV: |X - 3| < 2 kot |y - 6| <4,
a) Na dei€ete ot: 1<X <5 kat 2<y <10. (Movadec 12)
B) Noa PBpebel n UKPOTEPN KoL N UEYOAUTEPN TLUN TIOU UTMOPEl v TAPEL N TIEPLUETPOG E€VOG
opBoywviou pe SLACTACELG 2X KL Y. (Movadeg 13)
OEMA 1278

H Beppokpacia T og Babuoug Kehoiou (°C), og BABOC X XIALOMETPWY KATW A0 TNV emidavela tng Mg,
Sivetal katd npoogyylon and tn oxéon: T =15+25-X%, étav 0 < x <200.
a) Na Bpeite tn Bepurokpaocia evog onueiou ou Bpioketal 30 YIMOUETPA KATW ATO TNV EMLAVELA

™G 'G. No aLTLOAOYNOETE TNV ATIAVTNON 0agC. (Movabdeg 7)
B) Na PBpeite to Pabog oto omoio n Bepuokpaocio eivot ton pe 290°C. No OULTLOAOYNOETE TNV
amavtnon ooc. (Movabeg 10)
y) e molo BaBog unopel va Bpioketal éva onueio, oto omoio n Beppokpacia sival peyahltepn amno
440°C; Na alTloAoy\OETE TNV AmAvInor] oag. (Movabec 8)
OEMA 1284
a) Na Avoete TNV aviowon |X + 4| >3. (Movadeg 12)
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B) Av a>-1, va ypayete v mnopdotacn A:HG+4|—3‘ Xwpic amoluteg Tpéc. Na

QLTLOAOYNOETE TO CUA\OYLOUO oOC. (Movabeg 13)
OEMA 1330
a) Na AUCETE T AVIOWOELG KOL VO TIAPAOTACETE TIG AUOEL TOUG OTOV. Aova TWV TPAYHOTIKWY

oplBpwv:

i) |2X—3| <5 (Movabdec 9)

i) |2X - 3| >1 (Movéadec 9)
B) Na Bpeite TIG TYEG TOU X YLaL TLG OTTOlEG CUVAANBEVOUV OL TTAPATIAVW AVICWOELG.

(Movadeg 7)

OEMA 1355
o) Na Avoete Thv avicwon |X - 5| <2 (Movadec 8)
B) NaAvoete Tnv avicwon |2 - 3X| >5 (Movdadec 8)

v) No mapactioete Ti¢ AUOEl Twv 6UO TPONYOUHEVWY QVICWOEWV otov dlo dfova twv
TMPAYUOTIKWY aplBuwv. Me tn BonBeta tou afova, va mpoobLloploeTe To GUVOAD TWV KOLVWV TOUG

AUOEWV KaL Vo TO OVATIOPOOTHOETE e SLACTNUA ) EVWON SLOCTNUATWV. (Movabdeg 9)
OEMA 1357
, ; X 1
Aivovtat ot aviowoelg: 3X—1< X+9 kat 2 — 2 <X+ >
a) Na Bpeite TIg AUOELG TOUC. (Movabeg 15)
B) Na Bpeite To UVOAO TWV KOWWY TOUC AUCEWV. (Movabeg 10)
OEMA 1365
1
a) No Avcete v avicwon: |X — E <4. (Movabdec 9)
B) Na AVoete Tnv avicwon: |X + 5| >3. (Movadec 9)
y) Na Bpeite TIG KOWEG AUOELG TWV OVIOCWOEWV TWV EPWTNMATWY (a) Kat (B) e xprion Tou afova Twv
TPAYMOTIKWY aplOWVY Kot va TIG YA ETE e TN Hopdr SLaoTaTod. (Movadeg 7)
OEMA 1367
o) Na Avoete thv e€iowon: |2X - 4| = 3|X —]l (Movadec 9)
B) Na AUoete tnv avicwon: |3X - 5| >1 (Movadec 9)
y) Eival ot AUoeig tng e€iowong tou (a) epwtipatog kat AUCELS TNG aviowaong Tou (B) epwTtAUATOC;
Na aLTLOAOYNOETE TNV QMTAVTNON 0OC. (Movabdec 7)
OEMA 1374

a) No AUCETE TIC MAPOKATW OVIOWOEL KOL VO TAPACTHOETE TG AUOEL TOUG OTOV Afova TwvV
TPAYMOTIKWY apLlOpwV:

i) |l— 2X| <5 kat (Movadec 9)
i) |l— 2X| >1 (Movddeg 9)
B) Na Bpeite TIg aKEPALEG TIUEG TOU X Yyl TG omole¢ ocuvaAnBelouv oL MAPATAVW OVICWOELC.
(Movadec 7)
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OEMA 1376
Aivetal n mapdotaon: A = (\/X —4 +x+ 1)(\/X —4 —x+ 1)
a) Ta moleg TWEC Tou X opiletal n mapdactacn A; Na altloAoynoeTe TNV anmavtnoh oag. (Movadeg

12)
B) Na amodeifete 6TL n mapdotaon A eivat otabepn, SnAadn aveEaptnTn TOU X.

(Movadeg 13)

OEMA 1378

Atvetal n mapdotacn: A =+X—4 +46—X

a) T moleg TIHEG Tou X opiletal n mapdotacn A; No QLTIOAOYOETE TNV ATMAVINGI OAG KoL Vo
ypayeTte To GUVOAO TWV SUVATWY TILWVY TOU X 0 Hopdr Slaotnpatod.
(Movabdeg 13)
B) Na X =5, va anobdeiete 6t: A>+A-6=0 (Movadec 12)

OEMA 1379

Atvetal n napdotaon: A =vX2 +4 —Jx—4.
a) Ta moleg TIHEG Tou X opiletal n mapdotaon A; Na alTIOAOYHOETE TNV. AMAVTNGCHR 0ag¢ Kal va

vpaeTte To cUVOAO TWV SUVATWY TLUWV TOU X O Lopdr SLooTUATOC.
(Movadeg 12)

B) Av X =4, va anobdeifete dt: A2 —A=2. (10 - \/§> (Movadec 13)

OEMA 1383

AV 0 TIPAYHATIKOG ApLOLOG X LKAVOTIOLEL TN OXEon: |X +]l <2,

a) va Seifete 6L X € (—3,1) (Movdbeg 12)
x+3[+[x—1

B) va beitete otL N A t™ng napdotacng: K= gival aplBpog avefaptntocg Tou X.

4
(Movadeg 13)

40 Oépa
OEMA 1416
Aivetaw n e€iowon AX® + 2()\ - 1) X+A—-2=0, (1) pe napduetpo AcR.
a) Na Aboete tnv e€iowon 6tav A=0. (Movadec 5)
B) Eotw A#0.
i) Na anobeitete ot n e€lowon (1) €xel plleg MPAYUATIKEG KOl AVIOEG, TLG OTOLEG OTN CUVEXELA
va Bpelte. (Movabdec 10)

2
i) Av X; =—1 kaw X, =1+ X elvat oL duo pileg tne e€iowonc (1), va mpooSloploeTe TIG TIUEC

TOU A, ylo TIC OTtoleg LoXUEL |X1 — X2| >1. (Movabdeg 10)

OEMA 1422
Ma tn pétpnon Bepuokpaciwy xpnotpomnolovvtal ol kKAipakeg Babuwv Keloiou (Celsius), Qapevalt
(Fahrenheit) kot KEABv (Kelvin). OL petatporéc tng Ospuokpaciag and Kedoiou os Qapevalt kot amnod
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KeAoiou og KEABLv, meplypadovtal amo Ti¢ mpotaocelg M1 kot N2:

N1: Ma va petoatpéPoupe tn Beppokpacia amd Babuoug Kedoiou (OC) oe Babuoug Dapevar
(°F), oA amAactdlou e Toug Babuouc KeAaiou pe 1,8 kat mpooBétoupue 32.
N2: la va petatpéPoupe tn Beppokpacio anod Babuolg Kehoiou (OC) oc Babuolg KEABLY (OK) ,

npooBToupe otoug BaBuouc Kehoilou (OC) 10 273.
a) No ekppdoete cULUPBOALKA T oX£0N oL TepLlypadeL n KABe mpdTaon.
(Movadec 8)
B) No beiete otL N e€lowon mou mapLoTAveL T oxeon UeTall tng Bepuokpaciag os Babpoug KEABLY
F-32
(OK) Kot TNG Oepuokpaciog oe Pabuovg Dopevart (OF) eivat n: K= 1—8 +273
(Movabeg 7)
y) ZTn Sudpketa piag voxtog n Beppokpacio o€ pio tOAN KupdvOnke and 278 °K uéxpt 283 °K . Na
Bpeite o Stdotnpa petaBolic tne Beppokpaciac o °F .
(Movabec 10)

OEMA 1423

Alvetau n e€iowon X2 —2AX+ N —1=0, pe napdpetpo AelR.

a) Na Seiete OtL yla kaBe AR n e€iowon £xeL Suo dvioeg pilec. (Movadecg 6)

B) Na Bpeite TG pileg tng e€iowaong, yio kaBe AcIR. (Movadec 6)

v) Na Bpeite yla moLeg TIHEG TOou TTpayUaTikol aplBpo A, ot Suo avioeg pileg tng e€lowong avikouv
oto dlaotnua (—2,4). (Movadeg 13)

OEMA 1427

AlveTal EvVag MPAyLATIKOG oplOOG X TIOU LKOVOTIOLEL TN oXE€oN: d(X,5) <9.

a) No amodwaoete TNV mapandvw ox£on AEKTIKA. (Movabdec 5)

B) Me xprion tou dfova TWV TMPAYHOTIKWY oplOUWY, Va TapacTtAoeTe og popdr SLaoTHUATog To
oUVOAO TWV SUVATWV TLUWV TOU X. (Movadec 5)

v) Na ypdalete tn oxéon pe 1o cUUBOAO TNG ATOAUTNG TIUAG KoL va emiBePalwoete e aAyePplkd
TPOTIO TO CUUTIEPAOA TOU gpwThpaTtog (B). (Movabeg 10)

8) Na XPNOLIOTOLNCETE TO OCUMUMEPACHOA TOU egpwtniparog (y)  ywa va deifete ot
X +4|+[x-14|=18 (Movdsec 5)

OEMA 1455

Aivetawn e€iowon: X2 —X+A—N =0 pe napdpetpo AeR (1)
a) Na Bpeite ™ OSlakpivouoa A tng etiowong kal va amobeifete otL n efiowon €xel pileg

TPAYMOTIKEG Yo KOs AR, (Movabeg 10)
B) Tla mota tipn tou A n e€iowaon (1) éxel Svo pilec loeg; (Movabecg 6)
v) Av X, X, elvai ol pileg tng mapamndvw e€iowong (1), Tote va Bpeite yia moLeg TIHEG TOuu A LoxUEL
O<d(X1,X2)<2. (Movdadec 9)
24

www.EKPAIDEYSH.gr



a - Tpdamela Bsudtwy A~ Aukeiou 2020-2021

OEMA 1472
o) No AUoete tnv aviowon |X - 3| <5. (Movadec 7)

B) Na amelkovioete T0 cUVOAO TwV AUCEWV TNG OVIOWONE AUTAE TAVW OTOV AEOVA TWV TIPAYHOTIKWY
0pLOUWV Kal va EPUNVEVCETE TO OMOTEAECUQA, UE BACN TN YEWUETPLKN ohnpacia TG MapAcTacng
|X—3|. (Movadeg 5)

v) Na Ppeite OAoug TOUG OKEPALOUG OPLBUOUC X TIOU LKAVOTIOLOUV TNV aviocwon |X —3| <5,

(Movadec 5)

8) Na Bpeite To MANB0OG TWV OKEPALWY APLOUWY X TIOU LKOWVOTIOLOUV TNV aviocwon HX| b 3‘ <5. Na

OLTLOAOYIOETE TNV ONAVTNON 0OC. (Movabec 8)

OEMA 1521
o) Na Bpeite Toug mpaypatikol aplBoUC yLa TOUG OMoLouG LoXUEL |X - 4| <2.

(Movabec 10)
B) Oewpolpe TMpayHATIKO aplOPd X TTOU N AMOOTACH TOU amo To 4 oTov Afova TWV MPAYUOTLKWY
aplBuwv elval ULKpOTEPN Ao 2.
i) Noa oamobeifete OTL n amdéotacn tTou TpUTAAciou Tou aplBpol oautol amo to 4 sival
peyaAUTEPN TOU 2 KaL PLKPOTEPN Tou 14. (Movabdeg 5)
ii) Na Ppeite petaly mowwv oplwv MepPLEXETOL N TR TNG amdotacng tou 3x amo to 19.
(Movadecg 10)

KED 4 - § 4.2 Avicwoelc 2o0u Babuou

20 Oépa

OEMA 1271
Aivovtat ot aviowoelc: —X° +5X —6 <0 (1) kaw X2 —16 <0 (2).
a) Na BpebBouv ol AUoelg Twv avicwoswv (1), (2). (Movabdeg 12)
B) Na mapoaoctabouv ol AUoelg Twv aviowoewy (1) kat (2) mavw otov afova TwV TPOAYUATIKWY

aplBpwv kat va Bpebouv oL KoWEG AUOELG TWV TTAPATIAVW OVICWOEWV. (Movadeg 13)
OEMA 1273
Alvetat To TpLvUpo —X2 + (\/§ — 1) X+ \/§

2

a) Na anobeifete 6tL n Stakpivouca tou Tptwvlpou givat: A = (\/§ + ’I) (Movdbeg 12)
B) Na mapayoVIOMOLOETE TO TPLWVULO. (Movadeg 13)
OEMA 1277
a) Na Avoete Ty aviowon: X* —10x +21<0 (Movdbeg 12)
B) Aivetawn napdotaon: A = |X - 3| + ‘Xz —-10x + 21|

i) Na 3<X<7,vabdeitete ot A =—x>+11-24 (Movdadec 8)

ii) Na Bpsite tig Tipég Tou xe(3,7),y1a Tig omnoieg toxvst A = 6 (Movadec 5)
OEMA 1279
a) Na AUoete Ty aviowon: 3x> —4x+1<0 (Movadec 12)
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B) Av a,B duo aplBuoi mou elval AUOEL TNG Tapandavw avicwaong, va anodeifete OTL 0 aplBuodg

3a+6p3

elvat emiong Abon ¢ aviocwonc. (Movadeg 13)
OEMA 1291
a) NaAuBein efiowon: x> —x—-2=0 (Movébdec 8)
B) Na AuBein aviowon: X2 —X —2 >0 kot vo Tapacthoete To cUVOAO AUGEDV TNC 0TOV dEova Twv
TIPOAYHUOTIKWVY apLOwV. (Movadeg 12)
4
v) No tomoBetrjoete to —— otov Gfova Twv TPAYHATIKwY aplBpwyv. Eival to —g AUon g
aviowong tou epwtnuartog (B); Na altloAoynoEeTE TNV ATIAVTNGK) 0.
(Movabdeg 5)
OEMA 1300
a) Na arnobdeifete 61t X* +4X +5 > 0, ya KEBe MPaypHoTiko aptdud X. (Movadec 10)

B) Na ypdwete xwpic amOAUTEC TWéC T tapdotaon: B = [X? + 4X + 5‘ - ‘Xz +4x+4
(Movabeg 15)

OEMA 1306
Aivetau to Tprwvupo: f(X) = 3x* +9x—12, xR
a) Na Avoete tnv aviowon f(X) <0 kat va mapactioete to cUVolo Twv AUCEWV TNG oTov dfova

TWV TPAYHATIKWY 0pLOHwWV. (Movadeg 13)
B) Na eAéyéete av o aplBuog 3/5 elvat Abon tng aviowonc tou gpwtiuatog (a). Na alttoAoynoste
TNV amavInor) oag. (Movabdeg 12)
OEMA 1350
o) Na AUOETE TIC AVIOWOELG: |2X - 5| <3 kat 2x* —x—-1>0. (Movadec 16)
B) Na Bpeite TIG KOWEG AUOELG TWV AVICWOEWYV TOU EPWTALATOC a). (Movadec 9)
OEMA 1356
Aivetat to tpuwvupo 2x2 —3X +1.
a) Na Bpeite t1¢ pileg ToU. (Movadec 10)
B) Na Bpeite Tic TYuéC Tou xR yia Tic omolec: 2x? =3X+1<0 (Movabdec 5)

3 1
y) Na efetdoste av oL apBuol 7 Kol E elvat AoeLc tne aviowone: 2X° —3x+1<0

(Movadecg 10)

OEMA 1363
x+1 [x+3+4 2

a) Na Aloete Tty e€lowon: (Movadec 9)
3 5 3
B) Na AUoete tnv aviowon: —X°> +2X+3<0 (Movdadec 9)
v) Na efetdoete av ol AUoelg g e€iowong tou (a) epwtiuarog eivat kat AVCELG TNG aviowong Tou
(B) epwtnpaTOC. (Movadec 7)
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OEMA 1391
Aivetat to Tpuvupo: AX® — ()\2 + 1) X+ A, AeR—{0}.

a) Na Bpeite tn Slakpivouoa A Tou TPLWVUHOU KAl va omodeifete OTL TO TPLWVULO E£XeL pileg

TPAYMOTIKEG YLl KOs AR —{0} (Movabeg 9)
B) Ta TMOLEG TIHEG TOU A TO TTAPATIAVW TPLWVU O €XeL U0 pileg loeg; (Movabeg 6)
v) No Bpeite Tic Tuéc tou A, wote AX? — ()\2 + ‘I)X +A <0, yia kdBe xelR. (Movabdeg 10)
OEMA 1396
Aivetaun e€iowon: X2 —2Ax+4A+5 =0, pe napduetpo AcR.
o) No amodeifete dttav A =5 n efiowon éxel pa Suthi pila. (Movadeg 5)
B) Na egetaoete av uAp)EL Kot GAAN TR Tou A, wote n e€lowon va €xel SumAn pila. (Movadeg 5)
vy) Na Bpeite TG TYHEG TOU A wote n e€lowon va €xeL Vo pileg Avioeg. (Movaéec 10)

8) Av [N —4A- 5‘ =4\ - N +5, A\elR—{-1,5} va Seifete 6t n efiowon Sev £xet pitec. (Movddec 5)

OEMA 1397

Aivetai to tpuwvupo: f (X) =A% — ()\2 + 1) X+ A, AelR—{0}.

a) Na Bpelte tn Slakpivouca A Tou TPLWVUUOU Kol va omodelEeTe OTL TO TPLWVUHO E€XEL pileg
TPAYUOTIKEG Yla kaBe A eR—{0}. (Movabec 8)

B) Av X;,X, €ival ot pileg Tou TpLWVOHOU, Vo ekdPAOETE To dBpotopa S = X, + X, CUVAPTACEL TOU
A # 0 katva Bpeite TV Tpn tou yvopévou P =X, - X, Twv prwv. (Movadec 5)

v) Av A>0 1o mopamdvw Tplwvupo éxel pileg BeTikég i apvnTKEG Na aLTloAOyHoEeTe TNV
amavtnon oog. (Movabeg 6)
8) Av O<A#1 kat X;,X,, Ue X, < X,, €lvat ot pileg Tou mapamavw TPLwWVOHOU, ToTE va Bpeite T0

TPOGNLO TOU YLVOUEVOU f(O) -f (K) -f(p), omou K,u eivat aptBpuol Tetolol wote X, <K <X, <M

(Movadeg 6)
OEMA 1402
Afvetou n e€lowon: X2 — 2()\ - 1)X +A+5=0 (1), pue napdpetpo AclR.
a) Na Seifete dtLn Slakpivouoa tne efiowonc (1) eivac A =4N —12A-16

(Movabdec 7)

B) Na PBpeite tg Tég tou AR, wote n etlowon va €xel SUO PILleEG TPAYUATIKEG KOL QVIOEG.
(Movadeg 10)

Y) Av n ggiowon (1) €xel pileg Toug aplBuovg X,, X, Kat d(Xl, Xz) elvaw n andotaon twv X, X,
oTov Afova TwV MPOYUOTIKWY aplBuwY, va BPelTe yla TTOLEG TLUEG TOU A LOXUEL: d(Xl, X2) =424
(Movadec 8)

OEMA 1409
Mua pikpn petoAAk odaipa ektofevetal katakdpuda amd to £6adog. To UPog y (oe m) oto Ba
Bpebel n odaipa tn Xpovikn otyun t (oe sec) YeTd TNV ektofeuon, Sivetal amd tn oxéon:

y = 60t —5t°
a) Metd and noco xpovo n odaipa Oa emavéNBeL oto £8adog; (Movabec 8)
B) Moleg xpovikeg otypég n odaipa Ba Bpebel oto UYog Y =175M ; (Movabdec 8)

v) Na Ppebel to xpovikd Sldotnua otn Sldpkela Tou omoiou n odaipa Ppiloketal o VYOG
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peyaAutepo and 100 m. (Movadec 9)

OEMA 1420 1
Ma tnv TUMWOoNn EMAYYEALOTIKAG KAPTOC ETMIAEYETOL TETPAYWVO

XOPTOVL TTAEUPAEC X cm (5 <X < 10) oto omnoio n neplox TVnwong 2

nepBardetal and meplBwpla 2 cmM OTO MAVW KOL OTO KATW UEPOG

¢ Kkat 1 cm Se€La kot aplotepd (OMwWC oTo oXNUa).

a) Na deiete oOtL 10 €uPfadov E tng meploxng tunwong Twv
ETIOYYEALLOTLKWV otolxelwv ekdpaletol ano ™m
ouvdptnon:E(X) =(X—2)(X—4) (Movadec 8)

B) Na BpeBel n Tiur Tou X WOTE TO EYUPASOV TNG MEPLOXNE TUMWONG

TWV EMAYYEAUATIKOV oToElwY va eivat 35 cm?.
v) Na Bpebolv oL TIHEC Tou Umopel va TApel n TMAEUPA X TOU X
TETPOYWVOU, OV N TEPLOYN] TUMWONG TWV ETOYYEALATIKWV

otowxelwv éxeL epBasdov touhdyiotov 24 €m?. (Movadeg 10)

©EMA 1421
Mo TNV TUMWOoN EMAYYEAUATIKAG KAPTAG ETUAEYETAL TETPAYWVO

XOPTOVL TTAEUPAEG X cm (5 <x< 10), 0TO oTtoio N EPLOXT TUMWONG

neptBarAetal amo neplBwpla 2 cm OTO TAVW KAl OTO KATW HEPOG

™G kot 1 cm de€la kal aplotepd (Onwg oto oxnua).

a) Na Oeitete oOtL 1O gufadov E tng meploxng tumwong twv
ETIOYYEALOQTIKWY OTOLXEIWV ekdpdleTal amd tn ouvdAptnon:
E(X) =x*-6x+8 (Movabdec 8)

B) No Bpebel to N TIUR TOU X WOTE TO gUPASOV TNG TEPLOXAC

TOMWONC TWV EMAYYEMLATIKOV OTOLXELWY v elvat 24 Ccm? .
v) Av 1o €uBadoév tng TEPLOXNG TUMWONG TWV ETTOYYEAULOTIKWV

]
L

i ' B 2 B i X
otolxelwv €lval to moAu 35 CM°, va Bpebouv ol TIHEG Tou

MTOPEL va TIAPEL N TTAEUPA X TOU TETPAYWVOU. (Movabeg 10)

OEMA 1424
Aivovtal oL AVICWOELC: |X - 2| <3 kat X*-2x-8<0.

a) Na Bpeite Tig AVOELG TOUG. (Movadeg 10)
B) No beifete 6TL oL aviowoelg cuvaAnBevouy yla xe(—1,4]. (Movabdec 5)
v) Av ot apiBuoil p; kaL P, avikouv oTo CUVOAO TWV KOWWV AUGEWV Twv SUO AVICWOEWY, va

P.+P
2

Oeifete OTLKAL O APLOUOG Z g{vat kown Toug AUon.

(Movabdec 10)

OEMA 1425

Alvovtal oL avicwoelg: 2 < |X| <3 kaw X* —4x<0.

a) Na Bpeite g AoELC TOUG. (Movabdeg 10)
B) Na deifete 6Tl oL aviowoelg cuvaAnBevouy yla xe[2,3]. (Movadec 5)
v) Av ol aplBuoil p; kaL P, avAKouv OTO CUVOAO TWV KOWWV AUCEWV TwV SUO AVICWOEWV, Va

P+ P,

Seifete OTLKAL O APLOUOC eivat ko Toug Abon.
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(Movadeg 10)

OEMA 1426

AivovTtal oL aVIoWOELG |X +]l <2k X2 —=x—-2>0.

a) No AUOETE TIG AVIOWOELS. (Movabeg 10)

B) No beifete 6TL oL aviowoelg cuvaAnBevouy yla xe[-3,—-1). (Movadec 5)

Y) Av ot apiBuoi p; kaL P, avAkouv 0TO CUVOAO TWV KOWWV AUCEWV TWV U0 AVICWOEWY, va
Seiete ot P, —P, €(—2,2) (Movdbdeg 10)

OEMA 1432

a) Na Bpeite To mpoéonuo Tou TPLWVUOU x> —5x+6 yla tig dtadopeg TipEg tou xeIR.
(Movabdeg 10)

B) Aivetaln efiowon %XZ + (2 - )\) X+A—=2=0 (1) pue mapdpetpo A.

i) No amobeifete 61, ya KdOe )\e(—OO,Z)u(3,+OO), n efiowon (1) éxeL 8vo pileg dvioec.
(Movabec 10)

ii) Na Bpeite Tg THéG Tou AR yla TG omoieg ot pileg tng (1) eival opdonuol aptbuol.
(Movabdec 5)

OEMA 1436

a) Na AUoete tnv aviowon: X < X 0To 6UVOAO TWV TIPOYHOTIKWY aPLOLLMV.
(Movadeg 8)
B) Aivetau évac mpaypatikog apBuoc o pe O<a<1.

i) Na Balete otn OELPA, OO TOV UUKPOTEPO OTOV UEYAAUTEPO KOL VO TOTIOBETHOETE TAVW OTOV
G€ova TWV TIPAYUATIKWV aptBpmy, touc apBupovc: 0, 1, a, o, JE No oLTloAoyroETE TNV
amavinon oog Ke T BonBela Kol Tou EpWTAUATOC a).

(Movadeg 10)

ii) No amodeifete 6Tt LoxUeL n aviootnTa: 1+ a <1+ J& (Movadec 7)

OEMA 1438
Aivetou n e€iowon: X2 — X + ()\ — )\2) =0, ue napduetpo AlR. (1)

a) No Bpeite ™ Stakpivouca A tng efiowong Kol va amodeifete otL n efiowon éxel pileg
TPAYMOTIKEG YL KABe A<IR. (Movabeg 10)
B) T mota twun tou A n e€lowon (1) €xeL Svo pileg (oG (Movadec 6)

1
JS-P

¢ e€iowonc (1) avtiotowya, €xel vonua mpaypotikol apldpol yla KABs mpayuatiko aplBuo A.

v) Na anodeiéete 6t n napdotacn A = , 0mou S, P To aBpolopol KAl To YIWVOUEVO TwV pL{wV

(Movabdec 9)
OEMA 1441
Alvovtal oL oUVAPTNOELG: f(X) =X —4X +a kau g(x) =0X—95, ueaclR.
a) Avloyxlel f(2) = g(2), va Bpeite TV T Tou a. (Movabdec 7)
B) Na a=1,
i) vaAboete tnv e€lowon: f(X) = g(x) (Movadec 8)

ii) va AUoete tnv avicwon: f(X) > g(x) Kal, pe Tn Ponbela autng, va Avoete tnv eflowon:
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‘f(x)—g(x)‘ =f(x)-9g(x) (Movddec 5+5=10)

OEMA 1442
a) Na AUoete tnv aviowon: X > X 0To GUVOAO TWV TIPOYHOTIKWVY opLOpwy.
(Movabdeg 8)
B) Aivetat évog mpayuatikdg aptbudc a pe o > 1.
i) Na Balete otn olpd, OO TOV UIKPOTEPO OTOV UEYAAUTEPO KOL VO TOTIOBETNOETE TAVW OTOV
G€ova TwV TPAYHATIKWV apldpwy, touc apdpotc: 0, 1, a, o?, J& No attloAoyroete thv
amavtnon oag Ue tn fonBeLa Kal TOU EpWTHUOTOC at).

(Movabdeg 10)
2

a+a
ii) Na K&vete To {610 yla TouC aptdpouc: O, o, > (Movadec 7)
OEMA 1450
Alvetal n e€lowon (X - 2)2 = )\(4X - 3) e mopdpetpo AelR.
a)  Na ypdete Ty efiowon otn popdr ox* +Px+y =0, a=0. (Movadeg 5)

B) Na Bpeite yla molég THEG TOU A n e€lowan €xel plleg mMpayHaTIKEG KoL avioes.  (Movadeg 10)
Y) Av X, X, eivai ol pileg tng e€iowong, otnv mepintwon mou £xeL pileg MPAYUATIKEG KOL AVLOES,
i) vaumoloyioete ta S =X, +X, kat P =XX,.
i) va anodeiete ot n mapaotaon A =(4x, —3)(4X, —3) elvar avefaptntn tou A, dnhadn
otaBepn. (Movadecg 10)

OEMA 1458
Aivetat to tpuovupo f(X) = X* — X + ()\ -N ) ,AeR

a) Na Bpeite wn Slakpivouoca A Tou TPLWVUHOU KAl va amodeifete OTL TO TPLWVULO £XEL pileg
TPAYLOTIKES YL KABe AelR. (Movadeg 10)
B) Ta mota Tipn Tou A o TpLwvupo £xeL SUo pileg losg; (Movabecg 6)

1
v) Av A # E kaL X;, X, €ivat ot pileg Tou mapandvw TpLwVUHoL pe X; < X, , TOTE:

X, + X

i) Na beifete 6Tl X, < 2 < X, . (Movabec 4)

. , , , , , X, + X,
ii) Na Satdfete and Tov HkpOTEPO TPOC TOV HEYAAUTEPO Toug aptBpoug f (Xz) L f T ,
f(X2 +1) (Movabdec 5)
OEMA 1462

Alvetat To Tpuvupo OX? + Bx+Yy, a=0 pe pileg toug aptBpovg 1 kat 2.
a) XpNoLWOMOoLWVTAG TOUG TUTIOUG Yla To dBpolopa S Kot To yvopevo P Twv pl{wv Tou TpLwvUlou, va

anodeiete 6t ¥ = 20 kat B = —30. (Movdadec 9)
B) Av erutAéov yvwpilou e OTL TO TPLWVUO TIaipVEL BETIKEC TIUEG yia KABe xe(1,2), ToTE:
i) Na amnobeifete 61t a < 0. (Movadec 9)
ii) Noa AUoete TNV aviowon \/X2 +Bx+a<0. (Movadeg 7)
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OEMA 1465
@ewpolpe o Tptwvupo f(X) =3X* +KX —4 pe napduetpo kelR.
a) Noa arnodeifete OTL yLa OMOLASHTIOTE TIUN TOU K, TO TPLWVUHO EXEL PLIEG TIPAYUOTIKEG KOl AVLOEG.
(Movadecg 10)
B) Ou pileg Tou TPLWVUMOU €ival OpOCNUEG 1 €TEPOONUEG Na OUTLOAOYrCETE TV OMAVINGH OOC.
(Movadec 5)
Y) Av X;, X, oLpiGeg tou Tplwvupou Kat a,B Vo mpayuatikol wote va loxUe A < X; < X, < B, va

npoodlopioete 10 mpdonuo tou ywopévou a-f(a)-B-f(B). Na attoloyroete tnv andvinon
oag. (Movadecg 10)

OEMA 1473
a) Oewpolpe Ty efiowon X + 2X +3 = A, pe napdpetpo ackR.
i) No Bpeite yla moteg TLHEG Tou a N efiowon X° +2X +3 = A £xel 500 pilec TPAYHOTIKES KA

AVLOEC. (Movadec 6)
ii) Na Bpeite tnv TLHA TOoU 0 wote N e€lowaon va £xeL SuTAn pila, TNV omola Kot va ipocdLoploete.
(Movabdecg 6)
B) Aivetal to Tptvupo f(X) = X% +2X+3, xeR.
i) Noa arnobeigete 6t f(X) > 2, yia kdBe x<IR. (Movébdeg 7)
ii) NoaAboete tnv aviowon /f(x) -2 < 2. (Movdbdeg 6)
OEMA 1474

Alvetal to Tpvupo AX? — ()\2 + 1)X + A, AeIR—{0}.

a) Na Bpeite ™ Slakpivouoa A Tou TPLWVUROU Kol va amoSeifete OTL TO TPLWVUUO €XEL PIleg
TPAYUOTIKEG Yo kaBe A e IR—{0}. (Movabec 8)

B) Av X, X, eivaw oL pileg Tou TpwVUHOU, va ekdpdoete To dBpolopa S =X, +X, ouvapthoeL
tou A # 0 kot va Bpeite Tv T Tou ywvopévou P =X, - X, Twv pilwv. (Movadec 5)

v) Av A>0, to mapoamdvw TpLwvupo ExeL pileg Betikéc i apvnTikég; Na altloAoyAoste tnv
amavnon ooc. (Movabecg 6)

8) Na kaBe A>0, av X;, X, eival ot pileg Tou Mapoamavw TPLWVUHOU, va amodeifete 6Tl

XX, < szz (Movadec 6)
OEMA 1480
Aivovtat ot e€lowoeic X2 —3X+2=0 (1) ko X* —=3x*+2=0 (2).
a) Na Bpeite Tig pilec tng e€lowong (1). (Movadec 5)
B) Na Bpeite ti¢ pilec tng e€lowonc (2). (Movadecg 10)
v) No Bpeite tpuovupo tne popdrc X2 + BX +Yy mou ot pileg Tou va gival kdrmoleg ano Tig pileg tng
e€lowong (2) kal emumAéoy, yla KABE apvnTIKO ApLBUO X, val EXEL BETLKN TLUN. (Movadeg 10)
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OEMA 1481

Aivetat To TpLwvUpo: X2 +BX +B?, érou BelR.

a) Na umoAoyioete tn Slakpivouoa A TOU TPLWVUHOU. (Movadec 4)

B) i) Av B # 0 tunopeite va neite ylo To TPOGNUO TOU TPLWVUHOU; (Movadec 7)
i) Nwg aA\dleL n andvinor oag oto epwtnua (i), 6tav B =0; (Movadec 6)

v) Me t Bonbsia tng amdvinong oto spwtnua (B), va amnobdeifete ot woxVel n aviodTnTa
o’ +GB+BZ >0 yla onolouobhmnote mpaypatikous aplduous o,B mou Sev sival kat ot SUo
Tautoypova 0. (Movadec 8)

OEMA 1483

Aivetat to Tpuovupo: X2 —2X —8

a) Na Bpeite 10 MPOONUO TOU TPLWVUHOU yla TIG SLAPOPEG TIUEG TOU TPAYHOTIKOU 0plOpoy X.
(Movadeg 10)

8889
B) Av K =———— eivaLn tud Te apdotaonc: K2 — 2K —8 pndév, BETKAC A apvnTkoC apOpdc;

4444
Na alTLloAOYNOETE TNV QMAVTNON 0aC. (Movabec 8)
¥) Av woxbet —4<p<4, 1 unopeite va meite ya to mpdonuo TNG TWAG TNG MAPAoTAoNG:
ue = 2|u| —8; Na atttoAoyroeTe TNV anmAvInon cag. (Movébdec 7)
OEMA 1484

O aywvag dpopou avdpeca otn xeAwva Kal to Aayo yivetal cuudwva pa Toug akoAouBoug Kavoveg:

® H Sladpoun elvat TUAMA EVOG EUBUYPAUUOU TUAHLATOG.

® O Aaydc Eekvdel Tn xpovikr otyp t =0 and éva onueio O.

e To téppua Bpioketal og onueio M ue OM > 600 pétpa.

® H xehwva &ekwael tn otiyuy t=0 pe npoBadiopa, Snhadn and éva onueio A mou Bpioketal
uetagu tou O kat tou M pe OA =600 pétpa.

YrioBétoupe o1, yia t > 0,n andotaon tou Aayou and to O tn Xpovikr otyur t min Sivetal and tov

wrno S, (t) = 10t? pétpa, evid n amdotaon xeAWvag ard o O T XpOViKr oTypr t min Sivetat armd

tov ono S, (t) = 600 + 40t pétpa.

a) Na Bpeite og moon andotacn anod to O Ba npénel va Bploketal To onueio M, wote n xeAwva va

kepdioel Tov aywva. (Movadeg 10)
B) YrnoBftoupe twpa OtTL N amodotaon tou tépuato¢ M amd to O sivat OM=2250 pétpa. Na
Bpeite:
i) Mota xpovikn oTiypn o Aayog GTAveL Tn XeEAWva; (Movabdec 5)
ii) Molog toug SUo Spopeic mponyeital tn xpovik otyury t=12 min kat mowa eival téte n
METAEL TOUG amootaon; (Movadec 5)
iii) Mola xpovikn oTyun TepUATilel 0 VIKNTHG TOV aywvay; (Movabdec 5)

=@

OA=600 m
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OEMA 1486

Alvetal To TPLVUHO f(X) =x>—-6X+A—3, pe AekR.

a) Na umoAoyloete tn Stakpivouoa A Tou TpLWVULOU. (Movadecg 5)

B) No Bpeite TIC TIUEG TOU A yLa TIG OTOLEG TO TPLWVUMO €XxeL SUO AVIOEG MPAYUATIKEG pilec.
(Movadeg 7)

v) Av 3<A<12, tote:
i) Na dei&ete OTL TO TPLWVURO €XEL SUO Avioeg BETIKEC pileg. (Movadec 6)
i) Av X,, X, HE X; <X, glval ot Vo pileg TOU TPLWVOHOU Kat K, W givat SUo apbuoi pe K <0

kat X; <M<X,, va TPOCSIOPICETE TO TPOCNHUO TOU YLVOHEVOU K-f(K)-p-f(p). Na

OLTLOAOYNOETE TNV AMAVINOH COC. (Movabecg 7)
OEMA 1487
a) i) Na Bpeite Tic piZec tou Tpwvopou: X% +9x +18 (Movadec 4)
ii) Na AUoste tnv efiowon: |X + 3| + ‘Xz +9X + 18‘ =0 (Movadec 7)

B) i) No Ppeite to mpdonpo TOU TPWVUHOU X +9X+18, yia TG Slddopec TWEC TOU
mpaypatikol aplBpou Xx. (Movadeg 7)

i) Na Bpeite TIC TIHEC TOU X YL TLG OTIOLEC LoYVEL: ‘XZ +9x+18/=-x*-9x-18
(Movabeg 7)

OEMA 1492
OLmAeupeg X,, X, €vogopBoywviou maparAnAoypdupou eival ot pileg tng e€iowong:

X2 _4()\+%jx+16:0, ue Ae(0,4)

a) Na Bpeite:

i) tnv nepipetpo M tou opBoywviou cuVAPTHOEL TOU A. (Movabecg 6)

ii) to euBadov E tou opBoywviou. (Movabecg 6)
B) Na amodeifete 6t [1>16, yia k&Be Ae(0,4). (Movabdec 7)
y) o mota T tou A n mepipetpog M tou opBoywviou yivetal eAdylotn, dnAadn ion pe 16; Tu

pmopeite va meite ToTE yLa to opbBoywvio; (Movadec 6)
OEMA 1493

OumAeupeg X,, X, evogopBoywviou mapalnloypdppou gival ot pileg tng e§iowong:
x* —2x+A(2—N)=0, ueAe(0,2)

a) No Bpeite:

i) tnvnepiperpo M tou opBoywviou. (Movadec 6)
ii) to epPadov E tou opBoywviou cuvaptrioeL Tou A. (Movadec 6)
B) Na amobeifete 6t E <1, yia kdBe Ae(0,2). (Movadec 7)
y) T mota T tou A to eppadov E tou opBoywviou yivetal péyloto, SnAadn ico pe 1; Tu unopeite
Vv TIELTE TOTE YL To 0pBoywvlo; (Movadec 6)
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OEMA 1494
a) NaAdoete tnv aviowon: X2 —5X—-6<0. (Movadec 10)
, , , 46\ _ 46 ,
B) Noa Bpeite 10 Mpdonuo tou oapldpol K= —H + SE —6 Kkat va oltlohoyrjoste To
ouM\oylopd coc. (Movadec 7)
v) Av ae(-6,6), va Bpeite to mpdonpo tne napdotaonc A = a? —5|cx| —6. Na atttohoyrioete v
andvinon oag. (Movadeg 8)
OEMA 1497
1o SutAavo oxnpa to ABIA eival tetpaywvo 3
mevpag AB =3 kat to M eival éva tuxaio i -

E0WTEPLKO onueio tng Sdaywviou Al. Eotw E T0

OUVOALKO €UPaSOV TWV OKLOOUEVWY TETPAYWVWY

TOU OXNHATOG.

a) Na anobeifete 61t E=2x*-6X+9 pue
xe€(0,3). (Movabdeg 9)

9
B) Noa amodeifete 611 E > E yla kaBe x<(0,3).

y) Ma mow Béon tou M mavw otnv Al to
OUVOALKO  €pPadov Twv  OKLUOMEVWV
TETPAYWVWV TOU OXNMATOC YiveTal eAdxLoTo,

9
6nAadn (oo pe E; Na attiohoynoete tnv

amavinon oog.

OEMA 1511
Aivetol n aviowon: |X +]4 <4 (1)

a) Noa AUoete tnv aviowon Kal va MapaoTAOETE TO OUVOAO Twv AUCEWV TNG MAVW OToV Afova Twv

TIPOYMOTIKWY opLOwV. (Movadeg 7)
B) Na Bpeite 6Aeg TG aképateg AVOELG TNG avicwong (1). (Movadec 3)
y) No KATAOKEUAOETE £VoL TPLDVULO TNG HopdAC X2 +[BX+ Y to omnoio va éxet pileg Vo amod TG

aképateg AoELG Tne aviowong (1) kat va £xel Betikr Tiun, yia kabe X <0. (Movadeg 15)
OEMA 1512

Aivetal n aviowon: |X —Zq <3 (1)

a) Na AUoete tnv aviocwon Kal va mopaoTAOETE TO OUVOAO Twv AUGEWV TG TAVW oTov Gfova Twv

TIPAYLOTIKWY apLlOpwV. (Movabdeg 7)
B) Na Bpeite 6Aeg TIG aképateg AUOELG TNG avicwong (1). (Movadec 3)
v) No KATAOKEUWOETE £VoL TPLOVURO TNG HOpdAC X2 +[BX+Y to omoio va £xet pileg SVo anod TG

aképateg AUoELG Tne aviowong (1) kat va £xeL Btk T, yia kabe X >0, (Movadecg 15)
OEMA 1513

Aivetal to TpLWVULO f(X) =—x?>+2x+3

a) Na Bpeite to mpodonpo tou TpLwvupou f(x) yia tig S1ddopeg TIUES TOU X.
(Movadec 10)
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B) Na mpocollopioete, altloAoywvtag TNV amavinon oag, TO TPOCNUO TOU  YLVOUEVOU:

f (2, 999) -f (—1, 002) (Movédec 7)
v) Av —3<a< 3, va Bpeite to mpéonpo tou apBpol: —a? + 2|0(| +3. (Movdbec 8)
OEMA 1517
5
a) Na Aoete tnv aviowon: X +1> EX (1) (Movabdec 10)

B) Aivovtal dUo aplBuot kA oL onoiot givatl AUoelg Tng aviowong (1) Kat Lkavomolouv. EMUTAEOV TN

oxéon: ()\—1)(K—1) <0.

i) Na dei&ete otLTO 1 €lval petal Twv K,A. (Movadeg 8)
3
ii) Noa dei€ete ot |K - )\| > > (Movdbdeg 7)
OEMA 1518

AlveTal TPAYHATIKOC aplOUOG O, TIOU LKOVOTIOLEL T oXéon: |G — 2| <1.

a) Na ypayete og popdr SLACTAUOTOS TO GUVOAO TWV SUVATWV TIUWYV TOU a. (Movadec 8)
1
B) OEWPOULLE OTN CUVEXELDL TO TPLOVUHO: X2 — (G - 2) X+ Z

i) Noa Bpeite tn dtakpivouca Tou TPLWVUUOU Kal va tpoobloploste To mpoonuo te.(Movadeg

10)
. o, , ) 2 1 ,
ii) Na dei€ete oOtL, yla kaBe Tiur tou xR, LoxveL X —(G — 2)X + Z >0. (Movadeg 7)
OEMA 1520
a) Na Adoete tqv aviowon X° +X—6<0. (Movdbec 8)

B) Na Auoete TRV aviowon >1. (Movabec 5)

1
X__
2

y) Alvetat to Tapakdtw TapaAAnAOypappo e
TAEVUPEC a KoLl O+ 1 dmou o aplBudg a tkavomolet

TN oxéon >1. Av ywa 10 gupadov E tou

1
a__
2

opBoywviou toxvel E < 6, tote:
3
i) Na Sei€ete ot1 > <a<?2.

ii) No Bpeite petafd mowwv aplOUWV KUHALVETAL N
niepipetpog tou opBoywviouv. (Movadeg 5)

a+1

OEMA 1522

a) Alvetal TO TPLWVULO x? —3x+2, xeR. Na Bpeite TO MPAON O TOU TPLWVULOU.
(Movadecg 10)
B) Otwpolue mpaypatikous aptduous a,B StadopeTtikolc amd to 0 pe O <3 yla Toug omoioug

LoxUeL (a2 —-3a+ 2)([32 -3B+ 2) <0. No anobeifete ot LoxUel
(a=1)(B-2)|=(a-1)(B-2). (Movéiseg 15)
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KE®D 5 - § 5.1-5.2 AkoAouBiec - AplOuntikr tp6odog

20 Ofpa

OEMA 1240
Alvetal n apBuntikn poodog (GV) He 6povg 0, =0, a, =4.

a) Na amobeifete 6TL W =2 koL A, =—2, 6ToU W €ivar n Slapopd TG TPoOSOU Kat O, O TPWTOG

0pO¢ TNG. (Movadeg 10)
B) Na amobeifete 6TL 0 v-00T6G 6POG TNG MPooddou eivat icog pe A, =2v—4, vell * kat va

Bpeite moLog 6po¢ TNG poddou eival ioog pe 98. (Movadecg 15)
OEMA 1245
a) No Bpeite Tov mpaypatiko aplOuod x wote oL apBpoil X+ 2, (X + 1)2 , 3X+ 2 pe TN OEpd TIou

Silvovtal va eival Sladoyikol 6pot aplBUNTIKAC Tipoodou. (Movadeg 13)
B) Na Bpeite ™ Sladopd w TNE MapaAmavw aplOUNTLKAS ipoodou, otav

i) x=1

i) x=-1. (Movabdeg 12)
OEMA 1247

Ye éva yupvaotnplo pe 10 oslpég KaBlopdtwy, n mpwtn oelpd €xel 120 kobiopata Kal kabe oelpd
£xel 20 kaBlopata meEPLOocOTEPA ATIO TNV MIPONYOULEVN TNG.
a) Na ekdpdoete pe Lo aplBuntiki mpoodo 1o MANB0¢ Twv KABLOUATWY TNG V-00TAG OELPAG.

(Movabdec 9)
B) Mooa kabiopota £xeL n teAevtaia oelpq; (Movadec 8)
y) Mooa kabiopota £XEL TO YUUVOOTPLO; (Movadec 8)
OEMA 1249
Aivetat aplOuntikr mpoodog (GV) yla tnv oroia toxvet ot d; =19 kaw Q) — 0 =24.
a) Naamobeifete 611 n Stadopd TnG poddou sivat W=6. (Movabéecg 9)
B) No Bpeite tova,, . (Movadec 8)
v) No Bpeite to dBpotlopa twv 20 MPWTWV OpwV TG TPOOsou. (Movabec 8)
OEMA 1256

Ot apBpoi A=1, B=x+4 ,  =x+8 eivay, pe t™ oepd mou Sivovral, Sladoxikol dpot
apLOuNTIKNAG Mpoddou (GV) .

a) Na Bpeite TN TLUA TOU X. (Movadecg 10)
B) Av X =1 kato apBudc A sivat o TpwTog 6pPOC TNE OPLBNTIKIG TIPodSou (GV ) ;
i) va umoloyioete T Stadopd w. (Movabdeg 7)
ii) va unmoAoyioete Tov €LKOOTO OPO TNG APLOUNTLKAG TTPOOSOU. (Movadec 8)
OEMA 1266
Aiveta n e€iowon: X* —2Bx + (B> —4) =0, (1) pe napdyetpo BR.
a) No Seifete ot n efiowon (1) éxet pitegTic: X, =P —2 ko X, =B +2 (Movabeg 12)

B) Av X,, X, eivat ot pileg tng (1), va e§etdoete av oL aplBuoi X, B, X, We tn oelpd mou divovray,

elval Sladoxikol Opol apOUNTIKAG TPOOSOU KAl VA OLTLOAOYNOETE TO GUAAOYLOUO Oag.
(Movadecg 13)
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OEMA 1282
Alvetal aplOunTkn mpoodog (GV) ylo T omoia oxvel: A, —a, =10
o) Na Seifete 6L n Stadopd TnS mMpoddou eivat W=5. (Movadeg 12)
B) Av To dBpolopa TwV TPLWV MPWTIWV O0pwv TNG tpoddou eival 33, va Bpeite Tov MPWTO OPO TNG
mpoodou. (Movadeg 13)
OEMA 1292
Aivetal n aplOuntiki pdodog (GV) e oy =1 ka0, =9.
a) Na Bpeite tTn Sladopd w TNS APLBUNTIKAG TpodSou. (Movabeg 12)
B) Na Bpeite To pikpdTEPO BETIKG OKEPALO V, WOTE Vot LoxVeL A, > 30 . (Movadec 13)
OEMA 1325
J€ pia aptBuntiki mpdodo (A, ) oxvouv: A, =2 Kkat A, =0d,, +39.
a) Na Seifete 6t n Sladopd tng poddou sivat W= 3. (Movadeg 12)
B) Na Bpeite moldg 6pog Tng mpoddou eival ioog pe 152. (Movadeg 13)
OEMA 1326
Aivetat aptBuntikn pdodog (A, ) ue Sladopd w.
. : Qs — 0y .
o) Na Seifete ot ———— =2 (Movabdeg 13)
Oy — 0
B) Av a,. —0gy =18, va Bpeite ™ Stadopd w ™G mPodSoU. (Movabdeg 12)
OEMA 1328
€ aplBuntikn mpdodo (a, ) woxvouv: A, —0y =15 ko a; =41.
a) Na anodeifete otL n Stadopd w TNG Mpoodou eival ion pe —3. (Movadeg 12)
B) No Bpeite to BeTKO akEpato v, wote A, = V. (Movadeg 13)
OEMA 1329
€ aptbuntikn mpdodo (A, ) ue Sapopd W =4, woxvet: a, +a,, =40.
a) No Bpeite Tov mpwto 6po A, TG MPoddovu. (Movabdeg 12)
B) MNoocoug mpwtoug 6poug TG MPOOSOU TIPEMEL VA TPOCHECOUE WOTE TO ABPOLOUA TOUG Vol Elvalt (0o
pe To Un&év; Nat OUTLOAOYIOETE TNV OTTAVTN O Oa. (Movadeg 13)
OEMA 1336

OLapBuoi X+6 , 5X+2 , 11X —6 €ival, pe tn oepd mou Sivovral, Stadoxikol 6poL aplBUNTIKAC
TPOoOSoU UE TTPWTO 6po A, Kal dtadopd w.

a) Na Bpeite Tnv TLur ToU X Kat va anodeifete 61t W=4. (Movabdeg 12)
B) Av o mpwtog 6pog tng mpooddou eivar A, =0, va umoloyigete To dBpolopa Sy Twv 8 MPWTWY

OpwV. (Movabdeg 13)
OEMA 1343

Ze aptBuntkn mpdodo (A, ) eivar A, =2 kot a; =14.

a) Na anobeifete o1t W=3. (Movabdeg 12)
B) Na Bpeite méocoug apxkolG (pwtouc) dpoug TPETEL va PocOEcouEe, Wote To AOPOLoUA Toug
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va givat ioo pe 77. (Movadeg 13)

(Alvetau: 41849 =43)

OEMA 1344
Oewpolpe TNV akoloubia (av) TWV BETIKWYV epLTTWV aplBpwv: 1, 3,5, 7, ...

a) Na attiohoynoete ylati n (GV) elvat aplBuntkn mpododog kot va Bpeite Tov EKATOCTO OPO TNG.

(Movabeg 15)
B) Na amodeifete OTL TO ABpOLOUA TWV V TTPWIWV TEPITTWV OeTIKWV aplOpwv elval (oo pe Tto
TETPAYWVO TOoU AN BoUC TouC. (Movadecg 10)

OEMA 1347

Eva pKpO yNmedo HUMAOKET £xel O€KA Oelp€G KABLopATWY Kal KABE oelpd £xel K Kablopota
TEPLOOOTEPA QMO TNV Tponyoupevn. H 7" oelpd €xel 36 kabiopata Kot To MARBo¢ Twv KaBLopATwY
Tou otadiou sivat 300.

a) AmotedoUv ta KaBiopoata tou ynmédou Opoug aplBuntikng mpoodou; No altloAoynoete Tto

ouM\oylopd coc. (Movabdeg 12)
B) Nooca kaBiopata £xeL KAOe oelpa; (Movadeg 13)
OEMA 1370

a) Na Bpeite 1o GBpolopa Twv v MpwTwv Sladoxlkwyv BeTkwyv akepaiwv 1,2, 3,...,v.
(Movadeg 12)
B) Na PBpeite mOcoOUC amd TOUG TPWTOUC OLadoxkoUg OeTIkoUC aKEPOLOUG TIPEMEL va
XPNOLLLOTIOLH OOV LE YLaL VA TIAPOULIE ABpolopa Tov aplOuo 45. (Movadeg 13)

40 Ofpa

OEMA 1387

Y& pia aiBouvoa Bedtpou pe 20 oelpég kablopdtwy, To MARB0C TwV Kablopdtwy KABe oslpdg augavel

KaBw¢ avePaivoue amo oslpd o OeLpd, Kotd tov (6lo mavrta aplOud kablopdtwy. H 1" ospd €xet

16 kaBlopata koL n 7" oelpd €xel 28 kabiopata.

a) Noa beléete OtL oL aplBuol mou ekdppdalouv To TANOOG Twv KABLOUATWY KABe oelpdg eival
SltadoyLkol opol aplBuntikng mpoodou. Na Bpeite tov mpwto 6po Kot TN Sladopd AUTAC TNG

npoodou. (Movabdec 5)
B) No Bpeite T0 yeVIKO OpO TNG TTPOOSOU. (Movabec 4)
y) Moéoa kabiopota £xel 6Ao to Batpo; (Movabdec 5)

8) Av otnv 1" oelpd NG aibBouoag autng UTIAPXOUV 6 Kevd KaBiouoata, otn 2" umdpyouv 9 Kevd
kaBlopata, otnv 3" undpyouv 12 Kevad kabiouota Kol YEVIKA, Ta Keva Kabiopata kaBe celpag,
ard tn 2" KoL KETA, lval KATA 3 MEPLOCOTEPA ATIO AUTA TNG TIPONYOUUEVNG, TOTE:

i) Na Bpeite anod nola oelpd kaL mEpa Ba UTIAPXOLV LOVO KEVA Kabioparta.
(Movadec 5)
ii) Na Bpeite moool sival ot Beatég. (Movadec 6)

OEMA 1395

O 8loKTNTNG £VOC TAELSLWTIKOU ypadelou EKTIUA OTL, OTAV VLA LA CUYKEKPLUEVN Sladpoun Slabétel
TA €LOLTAPLA OTNV KAVOVIKA TLUA Twv 21 € avad lomnplo, Tote MOUAd Katd péco o6po 30 povo
glowtnpla, evw To Aswdopeio €xel 51 Ofoelg. OéAovtag va au€nosl Tn mehateio Tou, KAVEL TNV
akoAoubn mpoodopd: O mpwrtog emBatng mou Ba ayopdoel slotiplo Ba mAnpwoet 3€ kot kAOs
enopevog emiBatng Ba mAnpwvel 0,5€ MepLOCOTEPO ATO TOV TPONYOUUEVO.

a) No Bpeite 1o m00o6 Mou Ba MANPWOEL 0 S£UTEPOC, O TPLTOC Kol 0 TETAPTOC emiPatng. (Movadeg 4)
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B) Av, ywa kdBs V <51 o apiBudc av ekdpdlel to moco6 mou Ba MANPWOEL 0 V-00TOG EMIPBATNG, va
Oeigete OTL oL aplBpol ai, ay,...,as1 lvat Stadoyikol dpol aplBunTikng mpoddou Kal va Bpeite ™
Slapopd w autng TnG poodou. (Movadeg 6)

v) Avto Aswdopeio yepioel, va Bpeite To mooo nmou Ba mAnpwoel o 51o¢ emiBatng.  (Movadeg 7)

8) Na Bpeite moéoa TouAdyLotov slotthpla Ba mpémet va mouAnBolv waote n eiompagn tou ypadeiou
LE auTh TNV poodopad va emepva tnv elompatn mou Ba ékave av mouvAovoe 30 loLtrpLa oTNV

A Twv 21 € avd elothplo. (Aivetad ot 4/10201 =101) (Movadec 8)

OEMA 1399
Atvetal pa aplBuntikn mpododog (av), omou veN*,
Av ol Tpelg pWToL dpoL TG Tpoodou eivar: O, =X, A, = 2x* -3x -4, a, = x? —2, 6mou xez,

TOTE,

a) vo anodetydei ot X = 3. (Movadeg 10)
B) va Bpebel 0 v-00TOG 6pOG TNE TPoddou Kal va arodelyBOel OTL Sev UTIAPYEL OPOC TNE TPOASOUL TToU
va ooutal pe 2014, (Movadeg 8)

y) va umoloylotei to aBpolopa S = oy + a3 + ds + ...+ Ags. (Movadeg 7)
OEMA 1411

‘Evag HEALOCOKOMOG €xeL TomoBetroel 20 KUPEAEG o€ Lo euBeia n omola SLEPXETAL atO TNV AmoBnkKn
tou A. H mpwtn kupéAn améxel 1 pétpo amo tnv amobnkn A, n dgutepn 4 PETpa amo 1o A, n tpitn 7
LETPA a0 TO A KOlL YEVIKA KABOe emoOpevn KUPEAN améxeL amo TNV amodnkn A, 3 emumA£ov PETPA, OF
oX€on He TNV mponyoU evn KUPEAN.

a) Na Seifete OTL OL AmooTACElG TwV KUPEAWY amo thv amobnkn A anotedouv SltadoyLlkoug 6poug
apLOUNTIKNAG TPoOSdoU Kal va Bpeite To v-00Td 6po auth¢ TG MPoddou. T ekdpalel 0 MPWTOC
0POG TNG aPLOUNTLKAC TPOOSoUL Kal TL n Stadopd TNng; (Movadecg 6)

B) e moon amootach oo tnv armobnkn A gival n 20" kKuéAn; (Movadecg 6)

y) O UeAloooKOpOG EeKlVWVTAG amo TNV amoBnkn A cUAAEYEL To UEAL amo pia kuéAn kabe dopd,
KoL To PeTadEPEL TAAL Tiow otnv amodnkn A.

i) Mowa eivat amdotacn mou Ba Stavioel 0 HEALOOOKOUOG Yo vat GUAAEEEL TO UEAL amo tnv 3"

KUEAR; (Movadec 6)
ii) MNota eival n cuvoAikn amootaocn mou Ba Slavioel 0 LEALGGOKOUOG yia va. CUANEEEL TO HEAL
KoL orto TLG 20 KUPEAEG (Movabdec 7)
OEMA 1417

‘Eva kAeloTtd otddlo €xel 25 oelpég KablopdTwy. LTV MpwTn oelpd €xel 12 kabiopata kal kaBeuid
amd TIG EMOUEVEG OELPEC £XEL SUO KABIoUATA MOPATTAVW OO TNV TPONYOULEVN.
a) Na Bpeite néoa kabiopata €xet n peoaia Kol moéca n TeAevtaia oeLpa.
(Movadeg 10)
B) Na umoloyioete TNV xwpnTKOTNTA TOU otadiou. (Movadec 5)
y) OL paBntég evog Aukelou TpoKELEVOU va TapakoAouBnoouy pLa ekdNAwon, KatéAafav oAa ta
kaBlopata ano tnv 7" péxpt kat tnv 14" oepd. Na Bpeite to mMARBO0OG Twv pabntwy tou Aukeiou.
(Movadeg 10)

OEMA 1430

O Awoviong ypadel oto tetpadid tou toug aptbuoulg 3, 7, 11, 15,... kal cuveyilel mpooBétovrag Kabe
dopd 1o 4. TTapatael otav EXeL ypael Toug 40 MPWTOUG Ao Toug aplBuols autoug.

a) Elval ol mapamnavw aplBuol dtadoyikol dpol piag aplBuntikng mpoodou; Na altloAoyroete tnv

amavtnon ooc. (Movabdec 4)
B) No Bpeite o dBpolopa Twv 40 AUTWV APLBUWV. (Movabdec 7)
y) Elvat o aptBudg 120 évag and autolg toug 40 aplOpouc; Na altloAoyroeTE TNV AMAVTNGN Oag.
(Movabdec 7)
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8) O Mwpyog nnpe 10 TETPASLO TOu Alovlon Kal cuvexloe va ypadel Sladoxlkoug opoug g LbLog
0pLOUNTIKNAG TTPOOSOoU, Mo eKEL TTOU £iXe oTOUATAOEL 0 Alovuong HEXPL VO ELPAVLIOTEL 0 aplOpOG

235. Na Bpeite to @Bpolopa Twv aplBuwv rmou gypale o MNwpyoc. (Movadec 7)
OEMA 1453
Aivetat n apBuntkn tpdodog (A, ) pe Stadopd W .
a) Na anodeigete o1t A,y — A, =10W. (Movadec 6)
B) Av a,, —a,, =30 kat , =1, va amodeifete 6t A, =3v—-2. (Movdbseg 6)
y) Molocg eival o mpwTtog 6pog tn¢ Mpoodou mou Eenmepvacl to 30; (Movadec 7)
8) Noool 6pol tng mapanavw npoddou eival PLKpOTEPOL Tou 60; (Movabec 6)
OEMA 1471
e pLa apl@unTiki mpodobo eival A, = K? ko a, = (K + 1)2 , K aképatog pe K > 1.
a) Na amodeiete 6tL n Stadopd w TN MPoddou elval aplOPOE MEPLTTOG. (Movadec 8)
B) Av emumiéov o mpwTog 6pog TG eival a, = 2, TOTE:
i) Na Bpeite tov aplOuod k kat va anodeitete ot W=7 . (Movabdeg 8)
ii) Na eetaoete av 0 aplOpog 1017 ival 6pog tng mpooddou. (Movadec 9)
OEMA 1488

Jtnv A’ ta€n evog Aukeiou tng Kapditoag n oUOUPoOUAOC TwV HABNUATIKWY TIPOKELTOL VO
TPAYMOTOTIOLOEL Lot Spaotnpldtnta. Eneldn opwg Sev yvwpilel To mARBog Twy padntwv tng Taéng,
oUpBoUAeUeTOL TO TUUVAOTH TOU OXOAElOU, TIOU OTOLXI{EL TOUG HABNTEG Yl TG TIAPEAACELS KoL
EKELVOC TNG QTOVTA UE €va TTPOBANUAL:

«Mropw va TomoBeTow OAoUG TOUG HOONTEG o€ X oelpég e X —1 pabntég os kABe ospd. Av OpUWG
Belfow va Toug tomobstriow o X + 3 oelpég ue X —3 pabntég o KABe oelpd, Ba pou Asimel évag

padntigy.
a) Na Bpelte TNV TN TOU X. (Movadec 6)
B) No amodeifete n A’ tafn €xet 90 padnteg. (Movadec 6)

v) H cupPoulrog okomelel va HOLpAOEL TOUG apanmdavw 90 padntég os v opadeg epyaociag, wote
oTNV MPWTN OMAda va Tdve 2 Hadntég Kal o KABe emopevn opdda va mnyaivouv 2 mopanavw
KaBe dpopa. Na Bpeite v T tou v, dnhadn nooec oudadeg epyoociag Oa dnuoupyndouv.

(Movadeg 13)

OEMA 1502
OuapBpoi: X* +5, X* +X, 2X+4, pe T oepd mou Sivovral, eivan Sladoxikoi dpot aplBpnTKAC
npoodou.
a) Na Bpelte TIg SuvaTEG TIUEG TOU aplBuoU X. (Movadec 6)
B) Av X =3 kato apBudc X2 + 5 eivat o 4° 6poc tne mpoddou, va Bpette:
i) Tn dadopd w NG apBUNTIKAG TpodSoU. (Movadec 5)
ii) Tov mpwto 6po tng mpoddou. (Movabecg 6)
iii) To aBpolopa S=0,; +Q g + 0, +...+0,,. (Movabec 8)
OEMA 1503

Te pia aptduntiki tpdodo (GV), 0 3°¢ 6pog eival O, =8 kot o 8° dpog eivar Oy =23 .
a) Na anodeifete OtL 0 1°° 6pog TG aPtBUNTIKAG TPodSou eivat A, =2 kat n Stadopd g W=3.

(Movadec 9)
B) No umoloyioete tov 31° 6po TNG. (Movadec 6)
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v) Na unoloyioete to dBpolopa: S = (Gl + 1) + (G2 + 2) + (G3 + 3) +...+ (031 + 31)
(Movadecg 10)

OEMA 1507

Alvetot aplBuntikr tpdodoc (GV) He 0, =10 kat a,, =61.

a) Na Bpebel o mpwrog 6pog kat n Sltadopd tng mpooddou. (Movadec 8)
B) No e€etaoete av o aplBuog 333 elval 6pog tng Mpoodou. (Movadec 8)

v) Na e€etdoete av umapyxouv StadoxLkol 6poL X Kal y TNG mapandvw mpoodou (GV ) , TETOLOL WOTE

XY ,
va loylel: — = =. (Movadec 9)
2 3

KED 5 - § 5.3 Fl’EwpeTpiki mtpoodocg

20 Ofua
OEMA 1242
o) Na Bpeite tov mpaypatikd aplbpd x wote ot apbuoi: x , 2X+1 , 5X+4 , pe tn ospd mou
Sivovtay, va eival Stadoxikol 0poL yewUETPLKNG TTpoddou. (Movadeg 13)
B) Na Bpeite To Adyo A TNG MOPATAVW YEWUETPLKNE TIPoodou, oTav:
i) x=1
i) x=-1 (Movadec 12)
OEMA 1257
o) Av oL aptBuoi 4—X , x, 2 sivatl Stadoxikoi 6pol aplOunNTIKAC Tpoddou, va TiPooSLOPLOETE ToV
apLOUO X. (Movadeg 9)
B) Av oL apBuoi 4—X , x, 2 sivat Stadoxikoi dpol YEWPETPIKAC TPooSou, va pooSLopiosTe Tov
apLOUO X. (Movadec 9)
v) Na Bpebei o0 aplBuoc x wote oL apbuoi 4 —X , x, 2 va eivat Stadoxikoi 6pot apBunTIKAg Kot
YEWHMETPLKN G TPOOSOU. (Movadec 7)
OEMA 1265

Aivetou n e€iowon: 2X° —5BX+2B* =0 (1), pe napdperpo B> 0 .
a) No Seifete ot n efiowon (1) éxet pileg Tig: X, = 2B kat X, = % . (Movabdeg 12)

B) Av X;, X, elvat ot pieqtng (1), va efetdoete av oL apBuol X, B, X, ue ™ oepd mou Sivovray,

elval Sladoylkol OpoL YEWUETPLIKNAG TPOOSOU KOl VO OLTLOAOYNOETE TO GUAAOYLOUO Oag.
(Movadeg 13)

OEMA 1311
Ot apBuol K—2 , 2k kat 7K+4, Kell elvay, pe t ospd mou divovral, Stadoxol 6poL piag

VEWLETPLKNG TTPOOSoU (GV ) .

a) Na anobeifete 611 K =4 kat va Bpeite To Adyo A tng mpodsdou. (Movabdeg 12)
B) i) Na ekdpdoete T0 2° 6po, TOV 5° KOL TOV 4° OPO TNG TOPATIAVW YEWUETPLIKNG TPOOSoU wg
ouvdaptnon tou a, (Movabec 6)
i) Na anodeiete ot Q, + 0, =4(a, +a,) (Movabeg 7)
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OEMA 1321
a) Na Bpeite, ylo MOLEG TIMEG TOU X, oL aplBuol x+4 , 2—x , 6 — X pe TN oelpd mou Sivovral gival
SladoxLkol OpolL YEWUETPLKNG TIPOOSoU. (Movabeg 13)
B) Av X =5 kato 6 — X eivat o tétaptog 6pog TnG mapandvw yewUETpLKA poddou, va Bpeite
i) 1O AdGYO A TNG YEWUETPIKAG TPOOSOoU. (Movadecg 6)
ii) Tovmpwto 6po A, NG tpooddou. (Movadeg 6)
OEMA 1339
, C , . Oy
Aivetal n yewpeTpikn mpoodog (Q, ), yia tnv onoia toxvel — = 27
a;
o) Na Seifete 6t 0 Adyog tng podSou eivar A = 3. (Movadec 10)
B) Av t0 dBpolopa TWV TECOAPWY MPWTWYV OpwV TG MPoddou eival 200, va Ppeite Tov MPWTO OPO
a,. (Movabeg 15)
OEMA 1360
Y€ VEWUETPLKN PO0S0o (GV) ue BeTikd Aoyo A, oxveL: A, = 1 kot a, =4.
a) Na Bpeite to Adyo A Ttng TPooSou Kal ToV MPWTo Opo TNC. (Movadeg 13)
B) Na amobeifete 6Tl 0 v-00TOG 6pOG TNG EPOOSOUL elvat: A, = 2v3 (Movadeg 12)
40 Oépa
OEMA 1392

E€autiag evog atuxnuatog o SwAlotrnplo metpehaiou, dlappéel otnv BAlaocoa METPEAALO TIOU OTO
TENOC TNG 1NG NUEPAG KAAUTITEL 3 TETPAYWVIKA WiALa (T.), 0TO TEAOC TNG 2NG NUEPAG KAAUTITEL 6 T.|,
0TO TEAOC TNG 3NG NUEPOC KAAUTITEL 12 T.J. KAl YEVIKA EEATMAWVETAL £TOL, WOTE OTO TEAOG KABE NUEPOC
va KOAUTITEL ETLPAVELD SUTAACLA ATTO QUTAV TIOU KAAUTITE TNV TTPONyoU UEV.

a) Na Bpeite tnv emidpavela Tng BaAacoag mou Ba KOAUTTEL TO TIETPEAALO OTO TEAOG TNG 5NnC NUEPAS

META TO aTUXN M. (Movabeg 7)
B) MNooeg NUEPEG META OO TN OTLYUN TOU OTUXAMOTOG TO TeTpéAato Ba KaAUmtel 768T.4.;
(Movadecg 9)

y) 2to téAo¢ NG 9nG nuépag emepPaivel 0 KPATIKOG MNXAVIOUOC KOl QUTOUGTWSG OTOUATAEL h
efamlwon tou metpehaiov. ITO TEAOG TNG EMOMEVNG NUEPAG N ETUPAVELX TIOU KAAUTITEL TO
TeTpéAao €xel HelwOel KATA 6 T.J. Kol CUVEXIZEL va LELWVETAL KATA 6 T.L. TNV nuépa. Na Bpeite
TOOEG NUEPEG META QMO TN OTLYHN TOU aTUXAUATOC N BaAdooia emiddvela ToU KAAUTITETOL OTtd
1o TeTpéAalo Ba £xeL meploplotel ota 12 T.. (Movadec 9)

OEMA 1394

Je évav opyaviopo, opxlka umdpyxouv 204800 Baktnpia. Meta amd 1 wpa umdapyouv 102400

Baktnpla, petd omd 2 wpeg 51200 BakTApla, Kot YEVIKA 0 aplOpog Twv Baktnpiwv umodutAactaletot

KABe pLo wpa.

a) Nocoa Boktrpla Oa UTTAPXOUV LETA ATIO 6 WPEC; (Movabec 6)

B) Tn xpovikn otyun Ouwg mou ta PBaktipla Atav 3200, o opyaviopdg mapouciace Eadvikn
emdelvwon. O aplOudg twv Baktnpiwv Apxloe MOAL va AUEAVETAL WOTE KABe Pl wpa va
Tputhactaletal. To ¢pawvopevo autd Suypkeoe yla 5 wPeC. TupPBoAiloupe pe Bv o MARBog Twv
Baktnpiwy v wpeg HETA ard tnv oTyun tng emubeivwong (V < 5).

i)  Na deifete 611 n akohouBia (Bv) elval yewUETPLIKA Ttpo0dog, Kot va Ppeite Tov mpwto 6po
KoL To AOYO TNG. (Movabec 6)
ii) Na ekdpaoete To mAROoc Bv Twv BakTnpiwv cuvaptrioEL TOU V. (Movadbec 6)

42

www.EKPAIDEYSH.gr



a - Tpdamela Bsudtwy A~ Aukeiou 2020-2021

iii) Nooa Baktrpla Ba UTTAPYOUV GTOV OPYAVIOUO 3 WPEC LETA OO TNV OTLYUI TNG embeivwong;
(Movadeg 7)

OEMA 1435

MLa OLKOYEVELQ, TIPOKELUMEVOU VA XPNUATOSOTAOEL TIC OTOUSEG Tou TadLoU TNG, €XEL va eTUAEEEL
petafl Suo MPOYPAUUATWY TIOU TG TPOTEivovTaL:

Ma to mpoypappo A mpenel va katabgosl Tov 1° puAva 1 eupw, To 2° pRva 2 gupw, Tov 3° unva 4
EUPW KOL YEVIKA, KABE pAva TIOU TEPVAEL, TIPEMEL VO KATABETEL TOOO OSUMAACLO Qntd AUt Tou
KaTEDeOE TOV TPONYOUEVO UN VL.

Ma to mpoypappa B mpémnel va katabéoel Tov 1° unva 100 supw, to 2° prva 110 supw, Tov 3° pAva
120 supw KOL YEVIKA, KABE UV TTOU TIEPVAEL TIPETEL VAL KOTABETEL OO Katd 10 eupw PeYOAUTEPO
arnod ekelvo mou KaTéBeoe ToV TPONYOUEVO UNVa.

a) i) No Bpeite to mocod A, mou MPEMEeL va KatateBel oto Aoyaplaouo To v° prva cUUpwva Pe To
\%

mpoypoppa A. (Movabdec 4)

i) Na Bpeite 1o mooo B, mou mpémel va katateBel 0To Aoyaplacué To v° priva cUHdwva He To
mpoypappa B. (Movadecg 4)

iii) Na Bpeite to moo6 A, mou Ba umdpxel oto Aoyaplacpd HETA amb v UAVEG cUUPWVA UE TO
MPOYpOUa A. (Movadec 5)

iv) Na Bpeite o mood B, mou Ba umdpxetl oto Aoyaplaoud petd amd v prAves cUudwva pe To
TPOYpPAUHa B. (Movadec 5)

B) i) T. mood Ba umdpxeL oTto AOYOPLOAOUO HUETA TOUG TPWTIOUG 6 WNAVEG, oUpdwva e KABE
TIPOYPOA DL, (Movadec 3)

ii) Av kdBe mpoypappo oAokAnpwvetal o€ 12 UNAVEG, KE TOWO Amo Ta SUO TMPOYPAUHATA TO
OUVOALKO TI0G0 Ttou Ba ouykevtpwOel Ba eival peyalutepo;
(Movadec 4)

OEMA 1498
Aivetal opBoywvio mapaAAnAOypoppo pe URkn MAsUpwV a,P Kot epBadov E, Tétola wote ot aplBuol
o, E, B, ue tn oslpd mou Sivovtal va gival SLadoxlkol 6poL YEWUETPLKNG TTPoddou.

a) Noamodeifete otL E =1. (Movabeg 10)
B) Av a+B =10 tote:
i) Noa kotaokevdoete plo e€iowon 2°° Babuol pe pileg ta punkn a,p. (Movabdeg 5)
ii) No Bpeite ta unkn a,B. (Movadeg 10)
OEMA 1499

Aivovtat ot apBuoi 2, x,8 ue X >0.
a) Na Bpeite tnv T TOU X Wote oL aplBuol 2, x, 8, pe tTn oepad mou Sivovtal, va amoteAolv
Sdladoxkol¢ Opoug aplOuntikng mpoodou. Mowa eivat n Sladopd w AUTAC TNG TPOOSOU;
(Movadec 5)
B) Na Bpeite Twpa TNV TN TOU X WOTe oL aplBuol 2, X, 8, pe Tn oslpd mou Sivovtal, va amoteAouv
SLab0xLkoUC OpOUC YEWMUETPLKNAG Tpoodou. Mowog eivat o Adyog A autAg Ttng Tpoodou;
(Movadec 5)
y) Av (GV) elval n aplBuntikn mpoodog 2, 5, 8, 11, ... ka (BV) glval n yewpetpikn mpoodog 2, 4, 8,
16, ... tOtE:
i) Na Bpeite To dBpolopa S, TwWV vV MPWTWVY 6PWV TNG (GV) . (Movabdecg 7)

i) Na Bpeite TNV TIUA TOU V WOTE, YLa TO GBpOLOUA S, TWV V IPWTWV 6pWV TNG (GV) val LoXUEL:

Z(SV + 24) =B,. (Movadec 8)
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OEMA 1519

Alvetal YEWUETPIKA TPO0SOG (GV) He AOyo A yiua tnv omoia toxUouv ta akdlouba: O, =4
a; =15 kat A>0.

a) Noa BpeBolv o mpwtog 6pog A, Kat o Adyog A Tng poddou. (Movabec 8)

1
B) No amodeifete 6tL N akolouBia (BV) He B, = — amnotelel eniong yeWHUETPIKA TPG0S0 pe Adyo
a

\

TOV avTloTpodo Tou AGYOU TNG (GV) . (Movabdeg 9)
v) Av S ) kat S} eivae Ta aBpoiopata Twv Séka MPWIWV 6pwv Twv akoAouBLwy (GV) Kol (BV)
1
2°

avtiotoa, va anodeyBel ot S = s, (Movasec 8)

KE®D 6 - § 6.1 H évvola TnG cuvaptnong

20 Ofpa
OEMA 1244
A ) £(x) 2x+4, x<0
vetal n cuvaptnon: =
x-1, x>0

a) Na Seifete 61U f(—l) =f (3) (Movédeg 13)
B) Na mpoobloploeTe TIC TIUEG TOU XEIR, woTe: f(X) =0 (Movabdeg 12)
OEMA 1255
Aivetal n ouvaptnon: f(X) = X;Z

' X —X-6
a) Na Bpeite to medio oplopoL tn¢ cuvaptnong f. (Movadeg 15)
B) No Seifete otu: f(2) +f (4) =0. (Movadeg 10)

OEMA 1263
H amootaon y (o€ XIMOUETPA) EVOG AUTOKLVATOU Omd pia TOAN A, peTa and x Aemtd, divetal amd tn
oxéon: Yy =35+ 0,8x
a) MMota Ba sival N amdoToon TOU AUTOKLVATOU Ao TV TOAN A HETA amo 25 AsmTd;
(Movabdeg 12)
B) Nooa Aemtd Ba €xel kwnBel to autokivnto, otav Ba améxel 75 XAOUETpa amd tnv TOAN A;
(Movadeg 13)

OEMA 1283
Aivetal n ouvdptnon f, pue f(X) = { 8-x . x< O.
2X+5, x>0
a) Na Seifete 61U f(—5) = f(4) . (Movédeg 13)
B) Na Bpeite tig TIpEG TOU XEIR, WoTE f(X) =9. (Movabdeg 12)
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OEMA 1295

) , x® —16x
Aivetal n ouvaptnon f(X) =

X—4
a) Na Bpeite to medio oplopov g ocuvaptnong f kot va amodeifete OTL, ylow T X TTOU OWVHKOUV OTO
nedio oplopou tng, LoxvEL f(X) =X? +4xX. (Movdbeg 15)

B) Na Ppeite TIG TIUEG TOU X YLO TLG OTIOLEG LOYVEL f(X) =32. (Movabeg 10)
OEMA 1297

1
Alvetal n ouvaptnon: f(X) =X+—, X=0.
X

1
a) No unoloyioete tnv Tur thg mapdotaong: A = f(aj +f (1) —f (2) . (Movaéeg 10)
, , 3 ,
B) Noa Avoete tnv efiowon f(X) = > (Movddeg 15)
OEMA 1307
, , 2X% — 44X+ , : ,
Aivetal n ouvaptnon g, pe g(x) = —x71 Av n ypadik mopdotacn tng cuvaptnong g
X+
SLEpyeTal oo to onpeio A(1,4),
a) va Seiete 6L u=—6. (Movddec 9)
B) va Bpeite To medio oplopoOU TNG CUVAPTNONG. (Movabdec 9)
y) vwa J=-6 va amlomnolfoste Tov TUTO TG OUVAPTNONG. (Movabdeg 7)
OEMA 1354
, , 2x* —5x+3
Aivetol n ouvaptnon f, pe f(x) =—
x° =1
a) Na Bpeite to medio oplopoL TG A. (Movadeg 5)
B) N OPOyOVTOTIOLAOETE TO TPLVUpO 2X° —5X +3 (Movadec 10)
2x -3
v) Noa anodeifete otL yla kKABe x€ A LoXUEL: f(X) = 13 (Movadecg 10)
X+
OEMA 1372
2x-5, x<3

Aivetou n ouvaptnon f, pe: f(X) = { )
x5, 3<x<10

a) Naypayete o nedio oplopou tng cuvaptnong f o€ popdr Slaotiuatog.

(Movabec 8)
B) Na unmoloyloete Tig Tineg f(—1), f(3) kat f(5). (Movadec 8)
v) NoaAuoete tnv e€lowon f(X) =25. (Movadec 9)

OEMA 1385

a) Na TopoyOVIOTOLOETE TO TPLOVUMO X2 —5X +6 .
(Movadeg 12)
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X-2
B) Aivetaw n ouvdptnon f(X) = ———.
X —5X+6
i) Na Bpeite to nedio oplopol A tng cuvaptTnone. (Movadeg 5)
1
ii) No anodeifete 6t yla kdOe xeA woxvet: f(X) = -3 (Movébec 8)

40 Oépa

OEMA 1389

(-3 -2

Atvetat cuvaptnon g(X) = , n omola £xeL medio oplopov to IR—{-2,1}.

X2 +KX + A
a) Na Bpeite TIG TYUEG TWV K KALA. (Movabdeg 9)
B) Ma K=1kat A=-2,
i) va amlomnotoete Tov TUMO TNG 8. (Movabéec 9)
ii) va Sei€ete 6t g(a+ 3) > g(a), dtav ae(-1,1)U(1,2). (Movadeg 7)
OEMA 1390

(-3¢ -4

Aivetat ouvaptnon g(Xx) = , n omoia £xeL medio oplopou to IR—{-2,1}.

X2 + KX+ A
a) Noa Bpeite TIC TUEG TWV K KAL A. (Movadec 9)
B) Ma K=1kat A=-2,
i) va amAomolroeTe Tov TUTIO TNG 8. (Movadec 9)
ii) va Sei€ete ot g(a)-g(B) >0, 6tav a,Be(-1,1)U(1,2). (Movabdeg 7)
OEMA 1454

a
Aivetau n ouvaptnon: f(x) = sz - X+ 2

a) No Bpelte T TIUEC TOU TIPAYUATIKOU aplBHoU a, woTe To Medio oplopou Tng cuvaptnong f va
elvat To ocuvolo RR. (Movabeg 10)

1
B) Av eival yvwoto otL n ypadikn mapdotaon Tng auvaptnong f Siépxetal amno to onueio A(O,Ej ,

TOTE:
i) Na amobeifete 6t O =1 Kkat va ypdPete ToV TUTO TN XWPIC TO CUUPBOAO TNG TETPAYWVLKIG
pitag. (Movabdeg 7)
1
ii) Na AVoete tnv e€lowon f(X) = > (Movdbecg 8)
OEMA 1457

Aivetaun e€iowon: X2 —X+A—N =0 pe napdpetpo AelR
a) Na PBpeite tn  Slakpivouoca A tng efiowong kal va oamodeifete OtL n eflowon €xel pileg

TPAYMOTIKEG Yot KOs AelR (Movabeg 10)
B) Tla mota tipn tou A n e€iowon (1) éxel Vo pileg loeg; (Movabecg 6)
v) Na Bpeite 10 A, wote n ovvdptnon f(X)=vXx*=X+A—N va éxel nedio oplopol t R.
(Movadec 9)
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OEMA 1495
Qewpolpe opboywvio Tpiywvo ABI (A = 900) UE KABETEG MAEUPEG TTOU €XOUV UNKN X,y TETOLQ,

wote: X+Yy =10.
a) Na amodeitete 6tL 0 €uPadov tou tplywvou ABI cuvaptriosl Tou X Sivetal amd tov TUmo:

E(x) = %(—X2 +1OX) , x€(0,10). (Movadec 9)
o 25 , )
B) Na amnodeiete 6t E(X) < > yla k&Be x<(0,10). (Movédec 8)

25
y) T mota T tou xe(0,10) to epPaddv E(x) yivetal péytoto, SnAadn too pe 7; TL mapatnpelte

TOTE yla To Tpiywvo ABT; (Movabec 8)

OEMA 1501

OL avBpwroAdyol yla va rpoosyyicouv to VoG evog eviAika,
XPNOLUOTIOLOUV TIG TTAPAKATW €ELCWOELS TTIOU TIAPLOTAVOUV TN
ox€on MeTaty Tou Unkoug y (og cm) ootol TOU UNPOU Kot Tou
Uouc x (oe cm) Tou eviAwa avahoya e To GUAO ToU:

fuvaika: y =0,43x — 26

Avépac: Y =0,45x — 31

a) Evag avBpwmoAoyog avakaAUTTEL £va UNpLaio 00TO URKOUG

38,5 cm mou avrkel o€ yuvaika. Na umoAoyicete to UYog 9
NG yuvaikog. (Movabec 8) ) I _//_ k

B) O avBpwmoldyog Pplokel UEHOVWHEVA OOCTA XEPLOU, TA .
omoia eKTIA OTL avrikouv o€ avtpa Uoug mepimou 164 cm. I C
Alya PETpa TIO KATW, OVAKOAUTITEL £va pNnpLoio ooto
punkoug 42,8 cm mou avnkel og avtpa. Eival mbavov to
pNpLaio 00TO Kal T 00TA XEPLOU val TIPOEPXOVTAL amd To

Cim

1610 atopo; Na alTtloAOyHOETE TNV ATIAVTNGT) OG. (Movadec 8)
v) Na efetdoete av pnopel évag avdpag kat pia yuvaika idlov UPoug va €xouv pnplaio ootd

(dlou pnkouc. (Movadec 9)
OEMA 1505

‘Eva Snuotikd KoAuppntiplo €xeL oxnpa opBoywvio mapaAAnAoypaupo ABIA, pe Staotdoelg 15 m
kat 25 m. O &nuog, yla Adyoug aodaleiag, BEAEL va KATOOKEUACEL YUPW Ao TO KOAUUPNTHPLO pla
rmhakootpwuévn Lwvn pe otaBepd mAdtog x m (X > 0), onwg daivetal 0To mapakATw oxXfQUo.

.
|
X
!

- — —
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a) No anodeifete otL 10 guPadov tng Lwvng divetal amod tn oxéon: E(X) =4x* +80x, x>0

(Movadec 9)
B) No Bpedei to mAdToc x T Lwvne, av auty £xel epfadd E =500 m?. (Movabdeg 7)
y) Moo propei va eivat to MAGTOC TE Lwvne, av auth éxel epBadodv ukpdtepo ard 500 m?; Na
OLTLOAOYINOETE TNV ONAVTNON 0OC. (Movabdeg 9)
OEMA 1506

‘Eva opBoywvio mapalnAdypaupo €xet mepipetpo [M=40 cm. Av x cm eivat to pAkog tou
napaAAnAoypappou, Tote:

o) No amnodeifets 6t 0 < X < 20. (Movabec 4)
B) Noa amobdeifete otL to epBadov E(x) Tou opBoywviou Sivetal amod tn oxeon: E(X) = 20X 9’ .
(Movadeg 8)
v) Noa anodeifete ot oVEel E(X) <100, yia k&6 x<(0,20). (Movadec 6)
8) Na amodeifete 6Tl and OAa ta opBoywvia pe otabepr mepipetpo 40 cm, ekeivo TTOU €XEL TO
peyaAutepo gpuPadov sival To TeTpdywvo mMAsupag 10 cm. (Movadec 7)
OEMA 1510

AvVo dihoL amodacilouv va CUVETALPLOTOUV KAl avOlyouv Lo ETIXELPNON TIOU YeUileL TOvep (toner)
yla GWTOTUTILKG pnxavhpata. To mayla pnviaio €€oda tng etalpeiag avépyovial oto oo Twy 6500
gupw (yLa evolklo, mapoxEg, Uoboug, dopoug k.a). To KOOTOG YEUIOUOTOG EVOC TOVEP €ival 15 eupw,
n &€ TR MwAnong evog tovep Kabopiletal os 25 supw.

a) Noa ypaldete plo oxéon mou va eplypddel To pnviaio kootog K(v) tng emixelpnong, av yepilel v

TOVEP TO UNVvaL. (Movadeg 5)
B) Na ypayete pia oxéon mou va ekdppdlel ta pnviaio écoda E(v) tng emxeipnong amd tnv nwAnon
v 0pLlBuoU TOVEp TO HAva. (Movabdeg 5)
v) Na Bpeite moéoa tOvep MpEmel va mwAouvTal KABe prva woTe n emniyeipnon
i) va pnv éxetlnuia. (Movabdeg 7)
ii) va exeL pnviaio képdoc touAdytotov 500 svpw. (Movabec 8)
OEMA 1526
o Toug Mpaypatikoug aplbBuoug o, IR woyveL:
o |l— 3G| <2
e H amootaon Tou oplBpou B amd tov aplbud 2 sival pikpodtepn tou 1.
1
a) No arodeiyBei ot 3 <a<1. (Movébdeg 5)
B) Na anodewyBei ot |B -3a- 1| <3. (Movadeg 10)

v) Na amodeBet 6t n cuvdptnon f(X) = \/4X2 —4([3—2)X+B2 £xeL mebio oplopol 6o To

oUVOAO IR TwV MPAYLOTIKWY ApLOpWV. (Movadeg 10)
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KED 6 - § 6.2 Ipadkr) mrapaotacn cuvaptnong

20 Oéua
OEMA 1259
; . , 1
Atvetal n ouvaptnon f, pe tuno f(X) =— 1
X —
a) Na Bpeite o medio oplopol TG CUVAPTNONC. (Movadeg 13)

B) Na Bpeite TIg SUVATEG TIUEG TOU TipayHATIKOU aplBuol o, wote To onueio M a,g va OVAKEL

otn ypadlki mapdoctocn tng cuvaptnong f. (Movabdeg 12)
OEMA 1299
a) Na napayovionowjoete thv napdotaon: A = X3 —x* +3x—3 (Movadec 13)

3
B) Na 6eifete OtL oL ypadIKEG MAPACTACEL TWV CUVAPTIOEWV f(X) =— Kol g(X) =x*-Xx+3
X
£XOUV €va LOVO Koo onpelo, to A(1,3). (Movadeg 12)
OEMA 1301

Alvovtal oL GuUVaPTHOELG f(x) =x3® ka g(x) =X, xelR.

a) Na Seifete OTL oL ypadlKEG MOPOOTACELS TwV cuvaptioswyv f, g Téuvovtal os Tpila onueia ta

omoia ko va Bpelte. (Movadeg 13)
B) Av A, O, B sival Ta onueia TOUAG TWV MAPATAVW Ypodlkwy mapactdoewy, 6rnou 0(0,0), va

amodeifte otL A, B elval CUUHUETPLIKA wG Ttpog To O. (Movadeg 12)
OEMA 1302

, , 2x% —6|x|
Aivetal n ouvdptnon f, pe f(X) = —————
2|x|-6

a) No mpooblopioete To nedio oplopol A tng cuvaptnong f. (Movadeg 10)
B) Na amodeifete 6t f(X) = |X , yla KABe xeA. (Movédeg 10)
v) Na xapdéete tn ypadkn napdotaocn thg ouvaptneng fywa X > 0. (Movaéec 5)
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210 MapaKATw cUOTNUA CUVIETAYUEVWY SiveTal n ypadiki mapdotacn pag cuvaptnong f.

a - Tpdamela Bsudtwy A~ Aukeiou 2020-2021

1 2 3 4 5 6
x

a) Nampoodloploete to medio oplopoL TNG cuvaptTnoN . (Movadec 6)
B) Na CULITANPWOETE TOV MAPAKATW TIVOKA TLLWV:
X -2 -1 2
y -1 -3
(Movadec 6)
v) No Bpeite ta onpeia Topng Tng ypadLkng mapdoTaong e Toug AEOVEG.
(Movabecg 6)

8) Na mpoodlopioete ta SlaotApata Tou Tediou oOplLOPOU ot omola n ouvaptnon malpvel

OPVNTIKEG TLHEG.

OEMA 1305

(Movabdeg 7)

3TO TAPATIAVW CUOTNUA CUVTETAYHEVWY SiveTal n ypadikr mapdotaocn plag cuvaptnong f .

5

4

6,

4

a) Na npoodloploete to nedio oplopol NG cuvapTHONG. (Movadec 6)
B) Na CUUMANPWOETE TOV MAPAKATW TIVOKA TLLWV:
X -3 -1 0
y -2 -4
(Movadec 6)
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v) Na Bpeite Ta onpeia Topng TG yPAPLKAG MOPACTACNS LE TOUCG AEOVEG.

(Movadec 6)
8) Na mpoodlopioete 10 Sldotnua tou nediou 0pLOUOU OTO OTOLO N CUVAPTNON TALPVEL DETIKEG
TLUEC. (Movadec 7)
OEMA 1345
2
X°—5X+6
Aivetal n ouvaptnon f, ue f(X) = —3
X —
a) Na Bpeite o medio oplopol tng ouvaptnong f. (Movadec 7)
B) Na amlomnolioete Tov TUMO TNG ouvaptnong f. (Movadeg 9)
v) Na Bpelte ta onuela toung tng ypadlkng mapactacng tg f pHE toug dfoveg x'x KaL y'y.
(Movadec 9)
OEMA 1358
Aivetol n ouvdptnon f(X) =x%+2x-15, xelR.
a) No unohoyioete to dBpotopa f (—l) +f (O) —f (1) . (Movddeg 10)

B) Na Bpeite ta kowd onpeia Tng ypadikng mapactaong tng f pe toug agovec.
(Movabeg 15)

40 Ofpa

OEMA 1393
AivovTtal oL CUVOPTAHOELG f(X) =x%+3Xx+2 kat g(X) =X+1, xeR.

a) Na Sei€ete OTL oL ypadIKEG MTAPACTACELS TWV cuvapThoswy f,g £xouv £va PovVo Koo onueio, To
OT0l0 OTN CUVEXELA va TIPOCGSLOPLOETE. (Movabdec 10)
B) Aivetaln cuvdptnon h(X) = X+ 0. Na beifete ot

i) av a>1, téte oL ypadikég mapaotdoelg Twv cuvaptioswy f,h £€xouv U0 kowvd onueia.
ii) av o<1, tote ol ypadikég napaotdoelg twv ouvaptioswyv f,h Sev éxouv kowd onueia.
(Movadeg 15)

©EMA 1408

Alvovtal oL GUVAPTHOELG: f(X) =X* Kkat g(X) =N+ (1 - )\), x€R kot A topapetpogue A = 0.

a) Na Sei§ete 61l ot ypadikég mapaotaoelg C, kot Cg €XOUV yla KABE TR TNG MOPAUETPOU A éva
TOUAQXLOTOV KOLWVO oneElo. (Movadec 8)

B) MNa mota tur g napapétpou A ot C, kat Cg €Xouv €va LOVO KOO onieio; Molo elval to onueio
auTo; (Movabec 8)

V) Av A2 ko Xy, X, elvar oL tetunpéves Twv kowwv onpeiwv twv C; ko C,, va Bpedei n

2
TAPAUETPOC A WOTE va LOYVEL: (Xl + X2) = |X1 + X2| +2. (Movabdec 9)

OEMA 1433
Alvovtat ol GUVOPTACELG f(X) =0X—a+2 kat g(x) =x*>—a+3 peack.

a) Noa amodeiéete otL n ypadwkr mapdotacn tng f SiEpxetal and to onueio (1,2) yia kdBe Tun tou

mpaypoTkoL aptbuol a. (Movabdec 7)
B) Av ol ypadikéc mapaotdoels Twy f katl g tépvovtal o onpeio Pe tetunuévn 1, tote:
i) No Bpeite tnv TIUA TOU Q. (Movabdec 4)
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ii) o TV TN Tou a mou Bprkate untdpxel AAAO ONELO TOUNG TWV YPADIKWY TTOPACTACEWY TWV
f kaL g; AttloAoynote TNV andvinon oog. (Movadecg 4)

v) Na Bpeite ylo moleg TIHEG TOU a oL YpadLKEG mopaoTtaocslg Twv f kal g £€xouv dVo onueia TOUAG.
(Movadec 10)

OEMA 1434

JTO TAPAKATW OUCTNHA CUVTETAYUEVWY TOo guBUypappo tunua AB pe A(0,100) kat B(10,50)
TAPLOTAVEL TN ypadLK TApAcTach TG cuvaptnong &(x) Twv £TACWY damavwy PLoG sTalpeiag, o
XWALASEC EVPW, OTA X XPOVLA TNG AsLToupyiag tng.

To euBlypappo tuApa FA pe (0,50) kat A(10,150) maplotdvel T ypadlkn Tapdctach TG
ouUVAPTNONG TWV ETACLWY £008WV £(X) TNG TALPELOC, 08 XIAASEC EUPW, OTA X XPOVLA TNE AELToUpylog
™NG. OL ypadIKEG MOPOOTACELG avadEpovTal oTa SEKA MPWTA XPOVLa AELTOUPYLOG TNG ETALPELG.

200J
XIAIGBEG EUPW
150 A
€(x)
A
100<
3(x)
r
50, B
0 T T T T T T T T T T
0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10
Xpovia Aeitoupyiag (X)

a) Me tn BonBela Twv ypadlKWV MAPACTACEWY VO EKTIUNOETE T €008a KoL Ta £€06a TOV TTEUMTO

XPOVO Asttoupylog tng eTalpeiag. (Movadec 4)
B) i) Na mpooblopicete Toug TUTOUG TwWV cuvaptrioewyv §(x), €(x) KoL va EAEYEETE AV OL EKTLUNOELG
00lG OTO O) EPWTNHA TAV CWOTEC. (Movabeg 15)
ii) Na Ppeite T OUVTETAYUEVEG TOU ONUELOU TOMAG TwV TUNMATWYV AB kat MA kol va TG
EPUNVEVCETE OTO TTAALCLO TOU TTPOoBARUATOC. (Movadec 6)
©EMA 1444

Na Sedopévo AelR, Bewpolpe tn ouvaptnon f, pe f(X) = ()\ + 1) x? — ()\ + 1) X+2,xelR.

a) Na Sei€ete OtL, yla omoladnmote TN tou A, n ypadikn mapdotach tng cuvaptnong f diépyetal
amnd to onueio A(0,2). (Movadec 3)

B) Na A =-1, va oxebidoete tn ypadiki napdotaocn tng f. (Movabeg 4)

vy) Av n ypadwkn napdotaocn g f téuvel Tov afova x'x oto onpeio B(2,0), va Bpeite TV TLUA TOU A
KOl vaL EEETACETE Qv N ypadLKr) TOPACTACH TEUVEL TOV Afova X X KaL g€ GAAo onpeio. (Movadeg 8)

8) Mo A=1, va Seifete 6TL n ypadkr napdotaon tng f Bpioketatr oOAGkANpn navw amnd tov dova
X'X. (Movadeg 10)

OEMA 1446

Alvetal n ouvaptnon f(X) =Xx%+X+1, xeR.

a)Na amobeifete 61l n ypadwkn napdotacn C, tng ocuvdptnong f Sev tépvel tov dgova x'x.
(Movabeg 5)

B) Na Bpeite TIG TETUNUEVEG TWV CNUELWV TNG Cf mou Bpiokovrtal k&tw amd tnv eubeia Y = 2X + 3.
(Movadeg 10)
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y) Eotw M(xy) onpeio tng C, . Av yia TNV TeTUNUEVN X TOU onpeiou M LoxVeL: |2X —]l < 3, 16t va

Seifete OTLTO ONpeio aUTO BplokeTal KATW oo tnv evbeia Y = 2X + 3. (Movdabdec 10)

OEMA 1447

) , —-X+2, avx<O0
Aivetal n ouvdptnon f, pe f(X) =
X+2, avx>0
a) No Bpeite to onueio topng ™G ypadikng napactacng C, g f pe tov afova y'y.
(Movadec 3)
B) i) Nayxapatete tn C, kot eubeia Y = 3, kaL 0TN CUVEXELQ VOL EKTIUNOETE TIG CUVIETOYLLEVEG

TWV onNUelwy TOUAG TOUG. (Movabdeg 5)
ii) No efetdoete av Ta onpeia autd sivol CUPPETPLKA WE TIpog Tov d€ova y'y. Na altloAoynoete
TNV amavtnor oag. (Movadec 4)

y) i) T moleg Tipég Tou mpaypatikol aptBpol a, n eubeia Yy =a téuvertn C, oe duo onueia;
Na altloAoyroeTe TNV AmAvtnon oag. (Movabdec 5)
ii) Mo tig TIpég Tou a ou Ppnkate oto epwtnua (vi), va mpoodlopioete aAyeBplka Ta onpela
toung tng C; pe v evbeia Y =0 Kol va €ETACETE av LOXUOUV TA GUHUMEPACUOTA TOU
gpwtnuatog (Bii), arttoloywvtag Tov .oYUpLoPO oag.
(Movadec 8)

OEMA 1449
Aivovtat ot suvaptroels f kot g, pe f(X) = X*—2X kat g(X) = 3X—4, x<RR.
a) Na Bpeite ta kowva onueia Twv ypadlkwy MOPOoTACEWY TWV cuvaptnoswy f kat g. (Movadeg 5)
B) Na Bpeite Ta Staotrpota ota onoia n ypadiki mapdactacn tng f elvat katw anod ekeivn g g.
(Movadecg 10)
y) No anobeifete otL kdBe eubeia tng popdng Yy =a, a<—1, Bpioketal kdtw and tn ypadikr
napdaoctacn Tng f. (Movabeg 10)

OEMA 1468
310 mapakdtw oxnua, Sivovtal ot ypadikés napactacelg C, kat Cg Twv ouvaptnoewv f kat g

avtiotoa, pe f(X) = |X - 2| kat g(X) = %X + % , XelR.
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a) No EKTIHAOETE TIG CUVTETAYHEVEG TV onpeiwv Topng Twv C, kat Cg . (Movabec 6)
B) Na emBeBoailwoete aAyeBpLKA TNV OMAVINGT COG OTO EPWTNLO Q). (Movadec 8)
Y) Me tnv BonBela Twv ypadkwy mapactdoswy, va Ppeite yia moteg Tiwég Tou x n C, Bpioketat
Tavw amno tnv Cg . (Movabdec 6)
8) Me tnv PBorBsla tou epwtApatog y), vo Ppeite ylo TTOLEG TIHEG TOU X EXEL VONUA TIPAYLOTLKOU
apduou n napdotaon K = \/3|2 - X| — (X + 2) . (Movabdec 5)
OEMA 1470

Oewpoupe Tig ouvaptAoelg f(X) = X* +1 kat g(X) = X +a, pe xeR kataclR.
o) NMa a=1, va npoodiopicete ta kowd onpeio Twv ypadbKwy TOPACTACEWY TWV CUVAPTACEWV f

Kol g. (Movadec 5)
B) No Bpeite yla MOLEG TULEG TOU O OL YPADIKEG TIAPACTACELG TWV CUVAPTNOEWV f KoL g TEUVovTaL o€
600 onuela. (Movabeg 10)

y) Na a>1, va eE€TA0ETE av OL TETUNUEVEG TWV CNUELWV TOUAG TWV YPAPIKWY TTAPACTACEWY TWV
ouvapthoewv f kal g elval ouOonUEG N ETEPOONEC.
(Movadecg 10)

OEMA 1490
3to Outhavo oxnuo  Sivetal n
vpadLkn mapAoTaon LLOG

ouvvaptnong f: IR—>IR kalL 1tNg

ouvaptnong g(x) =-2X+2.

Me tn BonBsla Tou oxNUOTOG, va

Bpeite:

a) T TIMEG TOU X yla TLG OTOLEG
LoXUEL f(X) =-2X+2
(Movadec 6)

B) Tigtueg f(—1), f(0), f(1).
(Movadec 6)

y) TLG TLUEG TOU X, YLaL TLG OTIOLEG N
vpadikn mapdoctacn g f

Bpioketol mAvw amo N
ypadLkn mapaotacn g g.

8) TLG TLMEG TOU X, YLOL TLG OTIOLEG N
napAoTacn -1
A= f(X)+2X—2 €xEL
VON O MPAyHATIKOU aplOuou. -2 |
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OEMA 1514
210 Mopakdtw oxnua, Sivovtal ot ypadikés mapaoctacelg C, kot Cg Twv ouvaptnoswyv f kat g

avtiotowo, e f(X) = |X - 2| Kol g(X) =1, xeR.
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a) i) Na ektipunoete ta onueio topng twv C, kat Cg .
i) No eKTIUACETE TIg TLHEG TOU X, Via Tig oroieg n C; elvan kdtw amd ™ Cg . (Movadecg 10)
B) No smupePalwoete aAyeBpLKd TIG AMAVINOELS 0AG OTO PONYyoUHEeVo epwtnua.  (Movadeg 10)

N

f(x)

v) No Bpeite yLo oLEG TUEC TOU X €XEL vOnUO TIpayHoTikoU aptBuol n napdotoon: A =

(Movabdeg 5)
OEMA 1524
, , 4x* -2(a+3)x+3a |
Alvetal n cuvaptnon f(X) = , orou acIR.
2x-3
o) No Bpebel to nedio oplopoL ¢ f. (Movadeg 5)
B) Noa amodeybel otL f(X) = 2X — 0 yla KdBe x tou avrkeL oto nedio oplopoL g f.
(Movabec 8)
v) Na BpeBel n tun tou a av n ypadikn mapdactacn tng f Si€pxetal amd to onueio (1,-1).
(Movabdec 7)
8) Na Bpebouv (av umdpxouv) Ta onueia TOUNG TNC ypadlkAg mapdotaong tTne f pe toug aoveg x'x
KaLy'y. (Movabdeg 5)

KE®D 6 - § 6.3 H cuvaptnon f(x)=ax+B

20 Ofpa

OEMA 1241
Alvetal n ouvaptnon f(X) =ax + 3, énou a,B npayuatikoi aptduot.

a) Avnypadikn mapdotaon tng cuvaptnong f dtépyetal amnod ta onueia A(1,6), B(—1,4) va Bpeite Tig
TLUEG TwV 0, B. (Movadeg 13)

55

www.EKPAIDEYSH.gr



a - Tpdamela Bsudtwy A~ Aukeiou 2020-2021

B) Av a=1 kot B=5, va npoodlopioete ta onueia TopuAg TG YPadIKAG TOPACTAONG TNG

ouvaptnong f pe toug afoveg x'x KaLy'y. (Movadeg 12)
OEMA 1275
a) No TTaAPAYOVIOTIOLOETE TO TPLOVUHO X2 + 2X — 3 (Movabeg 8)
, , , , x? +2x—3 ,
B) Noa PBpeite to medio oplopyol TG CUVAPTNONG: f(X) = —1 KoL OTNn OCUVEXElD va
X —i
QUTAOTIOLIOETE TOV TUTIO TNC. (Movabdec 9)
v) No nopaotioste ypadikd tnv mapamndavw cuvaptnon. (Movadec 8)
OEMA 1294
Alvetow n ouvéptnon f(X) =ax+ 3, ue a,BelR, yia thv omnoia oxveL: f(O) =5 kat f(l) =3.
a) Nadeifetedrta=-2 ke B=5. (Movadec 10)
B) Na Bpeite ta onueia ota omoia n ypadiky nmapdactoon tng f Téuvel Toug dfoveg x'x Kat y'y.
(Movabdeg 7)
y) Na oxedidoete tn ypadikn mapdotaon tng f. (Movadec 8)
40 Ofpa
OEMA 1386
1000 4
‘Egoda: E(x)
800
600 - s ‘Egoda: K(x)
EUPW
400 4
200 4
2'5 5I0 7:5 1 (;0 1 2.5 1 ;30 1 -':5 2[;0

Airpa eAaidAabo (x)
M pkpry etoupeia mouAdel PloAoyikd elaohado oto Sladiktuo. 2TO MAPOMAVW OXNMQ,
mapouoLlaletal n ypadlki mapaotacn TG ouvaptnong mou meplypadel ta €€oda K(x) kat ta écoba
E(x) amo tnv nwAnon x Altpwv Aadlol oe Eva pnva.
a) No eKTYUNOETE TIC OUVTETAYUEVEG TOU ONUelou TOMNG Twv dUO gUBsLWY Kal va EPUNVEVCETE TN

onuoaotia tou. (Movadec 6)
B) NMowa eival ta apytka (mayia) €€oda tng etatpeiog; (Movabdec 5)
y) Nooa Aitpa eAatdAado pEMeL va TOUANRCEL N ETAUPELD yLa VAL LNV €XEL {NULA
(Movabecg 6)
8) Na PBpeite tov tOMo twv ocuvapthoswv K(x) kot E(x) kot va emaAnBesloste alyePplkd tnv
QTTAVTNON TOU EPWTHAMOTOC (V). (Movabec 8)
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OEMA 1398
Aivovtal oL cUVAPTACELG f(X) =4X + 2 kat g(X) = %% —9 pe nedio oplopou 1o RR.

a) Na Bpeite ta onueia Topng NG ypadLKAC MapAcTACNC TG CUVAPTNONG g LE Tov afova X'X .

(Movadeg 6)

B) Na efetaocete av n ypadikn mapaoctaon tng f TEpvel Toug afoveg o€ Kamolo amnod ta onueia (3, 0)
kat (-3, 0) . (Movadec 4)

v) Na anodeifete OTL ol ypodPLKEG TAPACTATELG TwV cuvapthoswy f, g §ev €xouv Kolvo onueio mavw
0€ KATIOLOoV Ao TouG AEOVEG. (Movabeg 8)

8) Na Bpeite cuvaptnon h tng omoliag n ypadikn mapaoctacn eival euBeia, Siépyetal amod to A(0, 3)
KoL TEMVEL TN YpadLKr TapAoTaon NG g o€ onueio tou nuiagova Ox. (Movadecg 7)

OEMA 1400
Avo ¢ilol anoddoioav va KAvouv To XOUTL Toug SouAsld. Toug dpeoe va {wypadilouvv pmAouvlakia
KOl €0TNOOV LA KPR ETXELPNON YLO va TA TIOUAROOUV PECW SLadIKTUOU. e SLAOTNUA EVOG UNVOG

T £€080 KATOOKEVNAC (0€ eUpw) Yol X umAouldkia Sivovtat oo th ouvdaptnon K(X) =12,5x+120

Kal ta €006 amod thv TwANor toug (o eupw), ard tn cuvaptnon E(X) =155-x.

a) Av n enyeipnon kamolo prva 8ev Kataokevaoel pmAoulakia, £xel £€06a; Not altloAoynoEeTe TNV
amavtnon oog. (Movabeg 6)

B) Tiekdpalel o apBuog 12,5 kal ti o aplBuog 15,5 oto mAaiclo tou npoPAnpatog; (Movadeg 4)

v) Na Bpeite moéoa pmAouldakio TPEMEL VA TIOUACOUV WOTE va €xouv £€008a doa kol £€oda (6nAadn

va [NV «umaivel péoa» n eniyeipnon) (Movadeg 6)
8) Av mouAnoouv 60 umAoulakio Ba £€xouv képSog, Na QITLOAOYNOETE TNV QmAvVINor Oag.
(Movadecg 9)
OEMA 1403
A sptnon f, pe F(x) = 2
ivetal n ocuvaptnon f, ue =
NCES
a) Na Bpeite To medio oplopol Tng cuvaptnong f. (Movabdec 10)
B) Na Bpelte ta onuela Toung tng ypadilkng mapdaoctacng tng cuvaptnong f pe toug afovec.
(Movabdec 7)

v) Av A kot B sival ta onpeia topng tng ypadikng mapdotoong tneg cuvaptnong f pe toug afoveg x'x
Kaly'y avtiotolya, va Bpeite tnv e€lowon tng euBeiag mou opiletal amnoé ta A kot B. (Movadec 8)

OEMA 1410
‘Evag aBAnNTAG KOAUUTTAEL UTTTLO Kal Kaiel 9 Oepuideg To Aemto, evw Otav KOAUUTAEL TteTalouda Kaliel
12 Beppuideg to Aemtd. O abAntrg BAeL, KoAuumwvtag, va kaet 360 Beppidec.
a) Av o abAntrig BéAeL va KOAUUTAOEL UMTIO 32 Aemtd, MOOA AEMTA TPEMEL VA KOAUMTOEL
netadovda yia va kel cuvoAika 360 Beppidec. (Movadec 5)
B) O abAntng amodoaocilel mdéoo xpdvo Ba KOAUUMOEL UTITLO KoL OTn OUVEXELA uTtoAoyilel Toco
XPOVO TIPETEL VA KOAUUTNOEL TETaAoVSa yia va kA el 360 Bepuidec.
i) Av x gilval o xpévog (oe Aemtd) mou o aBANTAG KOAUUTAEL UMTLO, VA amodeiEeTe OTL O TUTIOC
NG oUVAPTNONG IOV KPPALEL TO XPOVO TIOU TIPETEL VA KOAU UTTHOEL IETaAoV S yla va KA eL

3
360 Bepuidec eiva: f(X) =30- ZX (Movadec 7)

ii) Na PBpeite 10 medio oplopol NG ouvaptnong tou epwtnuato¢ PB(i), oto mAaiclo Tou
OUYKEKPLUEVOU TIPOBANHATOG. (Movadec 4)

v) Na yapdtete tn ypadiki mapaotacn TG cuvaptnong tTou epwtnpartog (B), va Bpeite ta onuela

TOMNG TNG HE TOUG AEOVEG KAL VAL EPUNVEVCETE TN ONUACLA TOUG OTO TAALCLO TOUu TipoBAnRUaToC.
(Movadec 9)
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OEMA 1467
Av €vag KATOLKOG [LaG TTIOANG A KOTaVOAWOEL X KUPBLKA VEPOU o€ €va XpOVo, TO TTOaO Tou Ba MPETEL
va MAnpwoel Sivetal (o eupw) amod Tn cuvaptnon:
; 12+0,5x av0<x<30
(X)_{O,7x+6 avx>30
a) Na Bpeite ndéoa evpw Ba MANPWOEL OMOLOC:

i) €Aeune anod o omiti Tou Kat Sev elxe KATAVAAWOEL vePO. (Movadeg 2)
ii) €xeLkatavalwoel 10 kuPBkd pétpa vepol. (Movadecg 3)
iii) €xeL katavalwoel 50 KUPBKA pEtpa vepol. (Movadec 5)

B) Ze pio GAAN TTOAN B TO M0G0 (0€ EUPW) TTOU OVTLOTOLXEL O£ KATAVAAWGN X KUPBLKWV HETPWVY SiveTal
arno tov turo g(X) =12+ 0,6X%, yua X > 0.
‘Evag KATOLKOG TNG TTOANG A KoL €vag KATOLKOG TG TOANG B katavaAlwoav Ta St KuBLKA vepou yLa To
2013. Av 0 KATOLKOG TNG TOANG A TIANPWOE PEYAAUTEPO AOYapLACHO atd TOV KATOLKO TNG TTOANG B, va
anodeifete OTL 0 KAOe €vag amo toug dUO KATOVAAWOE TEPLOCOTEPQ amO 60 KUBLKA HETPA vePOU.
(Movadecg 15)

OEMA 1479
a TV evolkiaon evOg CUYKEKPLUEVOU TUTIOU QUTOKLVATOU yla pia nuépa, N eTalpeia A XPEWVEL TOUG
neldreg ™G oclpdwva pe tov tono: Y =60+ 0,20X omou x eivat n andetacn mou StaviBnke oe

Km kot y elvoll To T000 TNG XPEWONG O€ EUPW.
a) TLmood Ba MAnpwosl évog MeAATNG TN etatpeiag A, o omoiog os pio nuépa tafidePe 400 Km;
(Movabdeg 5)
B) Nooa xW\opetpa odnynoe €vag mMeAdTng o omoiog, ylo pia nuépa, mARpwoe 150 supw;
(Movadec 5)
v) Mia aAAn etawpeia, n B, XpEWVEL TOUG TMEAATEG TNG avad NUEPA CUUPWVO HE TOV TUTMO
y =80+0,10x omnouv, 6nwg mponyoupévwg, X eivat n andotacn mou StaviBnke oe Km kat y
elval To mMoad TG xpEéwong os supw. Na efetdoete mola amnod T SUo etalpeieg pag cupdEpeL va
eTAEEOLUE, avAAoya e TNV OITOOTACH TIOU OKOTIEVOUE va SLavUCOULE. (Movadeg 10)

§) Av f(X) =60+0,20x kat g(X) =80+0,10x eivat ot cuvaptioelg Tou ekPpAlouv Tov TPOTo

XPEWONG TWV ETALPELWV A Kal B avtiotolya, va Bpeite T CUVTETAYUEVEG TOU ONUELOU TOUAG TWV
YRPOPLKWV TOPAOTACEWY TWV CUVOPTHOEWV f KOl g KaL va eEnynoeTe TL ekPPATEL N T KABEULAG
ard QUTEC TLG CUVTETAYUEVEC OE OXECN UE TO MPORANUA Tou EpwTAUATOC (V). (Movadec 5)

OEMA 1496

Y& pia MOAN NG Eupwrnng pia statpeia TAXI pe to ovopa 'RED' xpewvel 1 supw pe TNV eicodo oto

TAXI kat 0,6 eupw yla KAOe YIALOpEeTpO ou Slavuel o tehdtng. Mia dAAn statpeia TAXI pe to 6voua

'YELLOW' xpewvel 2 eupw He TNV lcodo oto TAXI kat 0,4 supw yla KOs YIALOPETpO ou SlavieL o

TeAATNG. OL MopamAvw TWEC LoXUOUV YLO ATIOOTACELG HIKPOTEPEG Ao 15 xALOpETPA.

a) i) Av f(x) eival to mood mou xpewvel n etatpeia 'RED' yia pia Stadpopn X XALOUETpwWY, va
CUUTTANPWOETE TOV TTAPAKATW TIiVaKa.

x (km) 0 2 8
f(x) (eupw)

(Movabecg 3)
ii) Av g(x) eival to mood mou xpewvel n stotpsia 'YELLOW' yia po Stadpopr] x XIAOUETpWY va
CUUTTANPWOETE TOV TTAPAKATW TivVaKa.

x (km)
g(x) (evpw) 2 3,2 4,8
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(Movadec 3)

B) Na Bpeite Ta nedia oplopol twv cuvaptnoswy f,g kot toug Tumoug touc f(x), g(x). (Movabdec 8)
v) Na oxedidoete TiI¢ ypadlkég mapactdoel Twv ouvaptioswv f,g kalL va Ppeite ylwa moleg
QTTOOTAOELC N emAoyn TN etalpeiog 'RED' elval MO OLKOVOWULKH, QLTLOAOYWVTAC TNV ATIAVTNOH

oo, (Movadec 8)
8) Av 6uo meldteg A kat B petakwnBolv pe tnv etalpeia 'RED' kat o meAdtng A Slavioel 3
XALOUETPA TTOpATTAVW ATto Tov B, va Bpeite mdco napandavw Ba mMANPwoeLl o A os ox£on e tov B.

(Movadec 3)
OEMA 1523
) , x?> —=5x+6
Aivetal n ouvdptnon f(x) =
[2-x]
a) Noa Bpebelto nedio oplopoL ¢ f. (Movabdeg 5)
L X-3 ,Xx>2 i
B) Na amodelyBel otL f(X) = (Movadeg 7)
-X+3, X<2
v) Na yivel n ypadikn napaoctaon tng f kal va BpeBolv ta onpeia Topng tng ypodkng mapdotaong
¢ f pe toug afoveg x'x KaLy'y. (Movabec 8)
8) Na AUoete tnv avicwon f(X) <0. (Movabdeg 5)
ITATIZTIKA
20 O¢ua 40 O¢pa ZYNOAA
§2.1 3 -
§2.2 9 -
KEDAAAIO 2 38
§2.3 11 4
§2.4 11 -
§3.1 3 _
KE®DAAAIO 3 56
§3.2-3.3 21 32
§4.1 19 7
KEDAAAIO 4 74
§4.2 10 38
§5.1-5.2 17 12
KEDAAAIO 5 42
§5.3 7 6
§6.1 10 10
KEDAAAIO 6 §6.2 8 13 53
§6.3 3 9
2YNOAA 132 131 263
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